



# Jászóráksházás város közéleti havilapja

2018. június 29.

XXIX. (LIII.) évfolyam • 6. szám • ára: 115 Ft • www.jaszorokszallas.hu

## Melyik útra lépsz?

„Utad értelme nem a cél,  
hanem a vándorlás.”  
/Márai Sándor/

Minden év június első szombatján útra kel egy csapat 8. osztályos diákunk, akik nyolc év után elballagnak, új iskolát, új célt tűznek ki maguk elé. Szeptember óta számtalanszor hallhatták osztályfőnökeiktől, szüleiktől: melyik iskolában szeretnél továbbtanulni, mi szeretnél lenni, hová felvételizel? Melyik lesz az igazi utad, hol találsz meg önmagad, elképzeléseidnek melyik középiskola felel meg, melyik nyeri el tetszésedet, hova nyersz felvételt?

Szeretném, ha egyszer az lehetnék, ami leginkább lenni akarok.

Egy olyan erő, amely nem néz hátra, csak előre – szöveg a ballagó diákok éneke.

Életünk szimbóluma az út, melyet jól kifejezett a díszlet, amit Bóna Szilvia, Krajnyik Réka, Kovács Ramóna Virág és Petrovics Luca készítettek, munkájukat segítette és irányította Kiss Gáborné ta-

nárnő. Minden ballagó diák előtt áll egy út, mely az útra lépő előtt számtalan lehetőséget tár fel.

„Mert volt már pár utunk és sok mindent tudunk,

De legfőképpen azt, hogy összetartozunk.” – szöveg az ének.

A ballagó diákokat először Gergely Zoltán polgármester köszöntötte. Köszöntőjében elmondta, hogy a ma ballagó diákoknak egy életen át kell tanulniuk, és ne London, Berlin legyen az úti céljuk azon az úton, amin elindulnak, hanem Budapest vagy egy másik magyar város, de mindig az egyénnek kell eldönteni, hogy hová megy, kihez tartozik, mit szeretne elérni, milyen úton indul el. Egy útelágazáshoz értek a mai napon – mondta –, melynek legfontosabb célja a tanulás kell, hogy legyen.

Hemingway gondolatával indította útjukra a ballagó nyolcadik osztályosokat.

Nem tudom,  
mit rejt a sorsod,  
mosolyt hoz-e  
vagy könnyeket.  
Tanuld meg hát  
feledni a rosszat,  
s őrizd meg  
a boldog perceket.

A köszöntést iskolánk intézményvezetője, Bobák Tiborné folytatta. Elsőként a ballagó diákokhoz szólt. Elmondta, hogy a mai nappal lezárult életük egy meghatározó korszaka, az első komoly válaszüthöz érkeztek el. Nagyon sok élményt átéltek közösen, sok küzdelemmel, örömmel, sikerrel, humorral. Barátságok szövődtek, a sok közös program még közelebb hozta a társakat. Megköszönte a szülők, nagyszülők áldozatos munkáját és kérte, hogy mindig álljanak gyermekeik, unokáik mellett, nyújtsák a megfelelő pillanatban a kezüket és segítsék őket a helyes út megtalálásában.

Megköszönte a kollégák munkáját is. Elmondta, hogy a megbízásuk a mai nappal véget ér, tovább nem vezethetik diákjaikat az úton, a célhoz most már nélkülük kell eljutniuk. Kérte a ballagókat, hogy első iskolájuk emlékéit őrizzék meg magukban, raktározzák el, mint azt a sok tudást, melyre a nyolc év alatt szert tettek. Most, amikor elengedik a kezüket, tudniuk kell, hogy mindig számíthatnak tanáraikra. Járják a számukra kijelölt



Útra kelek, magammal viszem az emlékeimet, szöveg a ballagók verse

utat. Ady Endre szavaival engedte el az útra kelőket:

„Én nem kívánom senkitől,  
hogy csodás dolgot tegyen,  
De joggal elvárom  
mindenkitől, hogy mindig  
ember legyen!”

Van egy város, ahol élünk, ez biztosságot ad, várja is a ballagó diákokat. Egy város, mely lelkes, támogat, biztat, sokat ígér és ezer élményt ad.

Van egy út, mely minden ember előtt számos lehetőséget tartogat, csak az egyéntől függ, mit ér el rajta, mit aknáz ki belőle. Útra kelnek diákjaink minden évben. De milyen is lehet az út, melyen elindulnak, mit választanak? A mese- és mondavilágban a Tejtút, a

hadak útja. Az út lehet egyenes, kanyargós, széles, rögös, mindegy is, milyen az útja az arra lépdelőnek, egy a fontos, hogy minden út összefut és a cél az egyén elképzelésének megvalósítása, az álom, a vágy. Most még keresik magukat, hová menjenek, mi lesz velük. Boldogság, melyet 8 év alatt megélték és most vár rájuk az új út végén az ismeretlen iskola, új társak, új feladatok.

A tudás, amit megszereztek, mindörökké az övék marad. A sok tapasztalat is a saját kincsük, megkülönböztető jegyük. Vágyak, kívánságok, remények, hogy sikerül megérkezni mindenkinek oda, ahová álmaik vezérelték.

Útra kelek!  
Magammal viszem  
az emlékeket,  
A közösen átélt  
élményeket,  
A könnyeket,  
a nevetéseket,  
A hajnalig tartó  
beszélgetéseket.  
Magammal viszem  
a barátokat,  
a szívbe vésett érzéseket,  
a szétfértetlen  
kötelékeket.  
Köszönünk el hát,  
társaim, az út nem vár tovább!  
Talán egyszer majd vissza-  
térek,  
Viszlát, csodás széchenyis  
évek!  
Folytatás a 2. oldalon.

## Nemzeti Összetartozás Napja

Bár az országgyűlés 2010. május 31-én hozott határozatot arról, hogy minden év jú-

S ami ezt a lelki érintettség okozta, az nem volt más, mint a csíksomlyói búcsú

idézi az összetartozás érzését, ha erőt akar gyűjteni – fűzte tovább gondolatait a kapitány.



nius 4-ét, a Magyarországot sújtó trianoni békeszerződés napját Nemzeti Összetartozás Napja néven emléknappá nyilvánítja, az én figyelmemet ez a tény csak tavaly, 2017-ben érintette meg, de akkor nagyon – kezdte emlékező beszédét a művelődési házban Csikós Miklós jászóráksházás kapitány.

látványa, amikor a Kissomlyó és a Nagysomlyó közötti nyeregben meglátta a több százezer számban összegyűlt magyar embert.

Az eszem tudta, a szívem érezte, hogy van nemzeti összetartozás, de a lelkem akkor ismerte meg, zárta ezt magába és azóta mindig fel-

Ehhez társul szegődött Kovács Béláné, a Görbe János Színkör vezetője, aki a színkör tagjainak szerepeltetésével, sikeres színdarabrendezéseivel méltón ide is megtalálta a legidevalóbb dal-, szövegrészeket, darabokat, hogy egészszé, egygyé álljanak, tartást adjanak.

Folytatás a 3. oldalon.

## Kihívás Napja Jászóráksházásán

Településünk apraja-nagyja idén is nagy izgalommal várta 2018. május 30-át, mikor is az idei Kihívás Napja volt.

A Kihívás Napja 1982-ben indult Kanadából, ahol két szomszédos város vezetői elhatározták, hogy egy egész napos verseny keretében döntenek el, melyikük városa a sportosabb. A Kihívás Napja hamar meghonosodott szerte Európában és a nagyvilágban, majd 1991-ben Magyarországra is megérkezett. Jászóráksházás először 2013-ban nevezett, mely már az első évben nagy sikert aratott a lakosság körében.

Idén 6. alkalommal nevezünk. A korábbi évekhez hasonlóan idén is biztosított az



önkormányzat pólót a rendezvény lebonyolítóinak. Éjfélkor Csóke István alpolgármesterünk nyitotta meg a rendezvényt és kísértük haza, teljesítve ezzel az első 15 perces mozgást. Aki kedvet érzett, még az éjszakai futással is teljesíthetett 15 perceket.

Reggel 8:00-tól elkezdődött a számlálás. A város intézményei elkezdtek programjaikat, melyeken a legkisebbektől a legnagyobbakig mindenki részt vehetett. Az alsóság iskolaudvara megtelt kerékpárokkal, hisz ők idén is tekertek egy kört a városban.

Folytatás a 2. oldalon.

## Kihívás Napja Jászárokszálláson

*Folytatás az 1. oldalról.*  
A felső tagozaton most nem esett egybe a kompetenciaméréssel a Kihívás Napja, így ott egy akadálypályát állítottak össze a pedagógusok.

Felsorolni is nehéz lenne, mennyi lehetőség volt, hogy a 15 perc mozgás teljesítésre kerüljön. Az időjárás gyönyörű volt és az este 18:00 órai jelentésnél már kategóriánkban az első helyen álltunk.

góriában 1. helyezett Jászárokszállás!

Nagyon nagy volt az örömmünk! A verseny díjkiosztójára Budapesten került sor, amelyen Gergely Zoltán polgármesterrel együtt vettünk részt és hoztuk haza az 1. helyezettnek járó kupát, oklevelet és az ajándékutalványt. A nyereményt a város önkormányzata megduplázta, így 140.000,- Ft értékben vásárolhatnak az intézmények labdákat.

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a Kihívás Napján nyújtott teljesítményét, segítségét, főleg Győzőné Kaszab Magdolnának, aki idén először csatlakozott a rendezvényhez szervezőként.

A Kihívás Napjának célja az, hogy kedvet teremtsen a mozgáshoz, az egészséges életmódhoz.



A bölcsőde, óvoda és apartman ház lakói is szorgosan gyűjtögették a teljesítéseket és az első, 9:00 órai jelentés-kor a 2. helyen kezdünk.

Minden évben nagy örömet látni a kismamás sétát, idén is babakocsik sora haladt át a városon.

A délutáni sportprogramok főleg a gimnázium udvarán zajlottak, de számoltunk mozgást a strandon, a sportpályán, a tornateremben is.

Idén először volt lehetőség tájékoztató futásra a gimnázium udvarán a Futárok SC szervezésében, mely nagy sikert aratott a gyerekek körében. Futásteljesítésekkel bemutatkozott a Fuss Anyukám csoport is. A Csillag Mazsorett csoport 15 perces bemutatója alatt több mint 70 bot volt egyszerre a levegőben.

Az este záróprogramja a közös vonatozás volt, melyhez idén 253 fő csatlakozott, így 3,5 percig tartott.



A 21:00 órás utolsó lejelentkezés után fáradtan, de izgatottan mentünk haza és vártuk, hogy mi lett az idei végső eredmény.

Este 22:00 után láhattuk az idei eredményt: IV. kate-

Reméljük, minden résztvevőnk megélte a mozgás örömeit és jövőre ugyanilyen sokan vesznek részt rendezvényünkön.

– Kis-Simonné Goda Éva –

## Nagyvárad kirándulás

Még május végén egy csodálatos napot töltöttünk Nagyváradon. A hajnali ébredés, a kora reggeli indulás mindenkit lázba hozott. Biztonságban megérkeztünk úti célunkhoz, ahol Selyem János idegenvezető fogadott bennünket.

Sokan sokféle módon látták már ezt a romániai várost, Bihar megye székhelyét a Körös vidéken, a Sebes-Körös partján. Számátalan nevezetessége méltán számíthat a turisták és az idelátogatók figyelmére. Így a Szent László-székesegyház, a nagyváradai vár, a Fekete Sas Palota, a görögkatolikus püspökség, a városháza, az Ady Múzeum vagy a Zsinagóga épülete.

Sok érdekességet hallottunk és szépséget láttunk a

nap folyamán. Természetesen ilyen rövid idő nem elég a város teljes megismerésé-



hez, de reméljük, lesz még alkalmunk újból ellátogatni ebbe a szép városba.

Júniusi találkozásunk a helyi strandon volt, de talán a furcsa idő és a napok óta riogató eső elriasztotta tag-

jainkat a kellemes fürdőzéstől. Akik bátrak voltak, remélem, jól érezték magukat.

Köszönjük a lehetőséget! Júliusi előzetes: Paprikás krumpli főzés – a helyszínen még változhat – Várjuk tagjainkat!

– Kókai Béláné –  
egyesületi titkár

## Melyik útra lépsz?

*Folytatás az 1. oldalról.*

Ballagás. Búcsúzás. Valaminek, valakinek az elhagyása. Szárnypróbálgatás, távozás. Kinőtt a szárnyuk, ez volt mit vártak, szabadddá válni, de mégsem tudják még, meddig szálljanak, mi a cél, segítséget kértek, mert bár befejezték általános iskolai tanulmányait, ők még diákok, nem felnőttek. Az utazás elkezdődött. A madarak is szabadon repülnek a nagyvilágban, ballagó diákjaink is kipróbálhatják szárnyaikat, önmagukat, csak a szárnyaikat kell használni, és repülhetnek a világra. A célt mindenki magába elrejtetheti és a belső énje megsúgja a helyes úti célt.

*Használd a szárnyad, és repülj a nagyvilágnak,*

*Ne visszanézz, senkinek nem kell már, ami volt. – így szólt a ballagó diákok befejező éneke.*

13 éve minden évben az év legeredményesebb tanulója kitüntető cím átadására is sor kerül a ballagási ünnepségünkön. Idén 8 pályázat érkezett a diákönkormányzathoz – mondta Kissné Eszes Szilvia, a diákönkormányzatot segítő tanár. E díjra az pályázhat, aki 8 évig kimagasló tanulmányi munkájáért, példamutató magatartásáért és szorgalmáért nevelőtestületi dicséretben részesült, kiemelkedő eredményeket ért el különböző versenyeken, pályázatokon, közösségi munkája példaértékű. E tanévben Kovács Anna 8. c osztályos tanuló felelt meg a kiírásoknak, így ő vehette át az Év Legeredményesebb Tanulója kitüntető címet.

A Jászberényi Tankerületi Központ minden évben jutalmazza a kimagasló tanulmányi és művészeti eredményeket elérő tanulóinkat. Az idei tanévben a Gyöngykoszorú Népdalcsoporthoz tartozó Jászberényi Tankerületi Központ Kiváló Tanulója elismerésben. Az együttes tagjai: Bordás Áron, Dobos Doroti, Gulyás Vivien, Gonda Zsanett, Kovács Anna, Mike Anna Sára és Molnár Dorka. A méltatóskor hallhattuk, hogy 2013 tavaszán indultak először népdaléneklő versenyen. Számos iskolai és városi rendezvényen vettek részt, méltóképpen képviselték iskolánkat Kárpátalján és Németországban is. Szólóban is számos versenyen mérették meg magukat és sok díjjal tértek haza. A csoport tagjai a Délibáb Citeraegyüttesnek is megalakulása óta tagjai. A csoport vezetője, Méri Judit tanárnő töretlen lelkesedéssel és elhivatottsággal foglalkozik a gyerekekkel.

Az Ipartestület elnöke, Csikós László iskolánk két kiváló eredményt elérő tanulóját, Csordás Szilvesztert és

Gyenes Nikolt (8. a) részesítette pénzjutalomban.

34 ballagó diákunk kimagasló tanulmányi munkájáért, versenyeken való eredményes szerepléséért, közösségi munkájáért, kulturális tevékenységéért, egyesületekben nyújtott teljesítményének elismeréseként könyvjutalomban részesült, melyet köszönünk a Jászberényi Tankerületi Központnak és iskolánk alapítványá-

Tegyé ma jól valakivel, hogy jobb legyen a napod! – szólt a 8. b osztály tanulóinak a zenei betéte és közben hallhattuk: benned is ott lakik egy hős, csak találd meg valahogy!

A 8. c osztály lufijai a Tuti gimi című sorozatból vett idezzettel szálltak a magasba: Életed hátralevő része hosszú idő. És életed hátralevő része épp most kezdődik.

Milyen lesz a kezdet, a jövő,



Ballagó diákjaink és osztályfőnökeik

nak, hogy anyagi támogatásuknak köszönhetően sok értékes könyvvel köszönhettük meg diákjaiknak 8 év munkáját.

Kis-Simonné Goda Éva, a szülői munkaközösség elnöke egy-egy szál viraggal köszönte meg azon szülők munkáját, akik 8 év alatt tevékeny részesei voltak az iskolai közösség életének.

csak rajtatok áll kedves búcsúzó diákok. Hogy melyik útra lépsz, komoly most a tét. Számos jó kívánság, okos tanács, megszívleendő gondolat, melyek a ballagási műsorban elhangzottak – amit összeállított Antal Péterné, Érsekne Kácsor Edina, Görbe Kinga és Méri Judit tanárnő –, a szülők büszke mosolya, a nagyszülők könnyektől teli



A tanév legeredményesebb tanulója, Kovács Anna

Hét éve immár, hogy ballagási ünnepségünk különleges módon zárul. Az osztályok nyakkendőjének megfelelő színű lufik szállnak fel gondolataikkal, vágyaikkal, üzeneteikkel a felhők felé, az ismeretlen meghódítására. Nyolcadikosaink így búcsúznak el. Az elszálló lufik azokat a tanulókat jelképezték, akik kirepültek az iskola biztonságát jelentő falai közül.

A 8. a osztály a Castle című sorozat szövegével búcsúzott: Van egy általános igazság, amivel mindannyiunknak szembe kell néznie, akár akarjuk, akár nem. Egyszer minden véget ér.

szeme, barátok, szomszédok, ismerősök bátorító, jó kívánságai – mindez fémjelzi a ballagók ünneplését.

Ámultunk, tapsoltunk, sírtunk, csodálkoztunk, útra bocsájtottuk végzős 66 diákunkat. Az utazás elkezdődött, jó utat kívánunk nektek ballagó diákok! Köszönjük, hogy itt voltatok, hogy mindennapjainkat szebbé, érdekesebbé, izgalmasabbá, különlegesebbé tettétek.

A lufik szálltak a magas felé, jelezve: elmentünk, kiszálltunk a biztonságot jelentő fészekből.

– Szabó Erika –

## A polgármester jelenti

A várva-várt eső megérkezett, több mint 100 mm csapadék hullott az elmúlt hetekben. A kukoricának, napraforgónak szinte huszonegyedik órában, de még jókor érkezett ez a csapadék. Nem károsította a kalászosokat sem, annak ellenére, hogy az aratás már elkezdődött. Azok a gazdák, akik komolyan vették a felhívást és bejelentkeztek, hogy az osztatlan közös tulajdonú táblák kimérését kérik, jól jártak, mert nem fog pénzbe kerülni nekik ez a munka. A kimérések a földhivatal tájékoztatása szerint hamarosan elkezdődnek Jászágón és Jászárokszálláson is. Új jelenség, amely joggal okoz felháborodást, hogy a kimért parcellák jelölő karóit rosszakaratú, rossz szándékú emberek kihúzzogadják és elviszik. A gazdák körében a tulajdon szentsége mindig is fontos volt és joggal ítélik el ezeket az embereket. Bele kell gondolni, mennyi munka, mennyi költség van egy-egy kimérés mögött, amely semmivé válik, ha a jelölő karók eltűnnek.

A Gyöngyös-patakon túli terület utépítési, -felújítási tervei elkészültek. Az engedélyezése folyamatban van. Bizom benne, hogy a közbeszerzési pályázatot még az idén ki tudjuk írni és a megvalósítás is elkezdődik. Ez magában foglalja a temető melletti út teljes kiépítését és a temető előtti parkoló szilárd burkolattal való ellátását is.

Az iskolakonyha udvarának bővítéséhez vásároltunk területeket a szomszédos ingatlanokból, az így kialakult telek szilárd burkolattal való ellátásához, parkolók kialakításához a tervek elkészültek, engedélyezése folyamatban van. Ez magában foglalja a Kisfaludy utcának a Lehel útig való felújítását is.

A város területén még fellelhető földes utcák utépítési tervei a közeljövőben megrendelésre kerülnek és várhatóan még az idén az engedélyezés is megtörténik. A megvásárolt traktort és fűkaszát nagyon jól tudjuk használni a dűlőutak melletti kaszálásoknál is. Az útegyengető gréder vezérlésének korszerűsítése rövidesen befejeződik és így a földutak gondozásában is jelentős előrelépést tudunk tenni. Az ipari parki beruházás befejeződött, a műszaki átadás még ebben a hónapban megtörténik. A felszerelt LED-es lámpák nagyon jól világítanak, öröm végigmenni a felújított kandeláberre, lámpák között. A bővítésekkel együtt is gazdaságosabb az üzemeltetése, mint az előző lámpáknak volt. A városban az összes közvilágítási lámpa száma meghaladja az 1400 darabot, ha mindent korszerűsíteni tudnánk, ez több millió forintos megtakarítást jelentene évente az áramszámlából és jelentős megtakarítást érhetnénk el a karbantartási költségeknél is. A karbantartási szerződést az eddigi szolgáltatóval felmond-

tuk és nyílt eljárás keretében fogjuk meghirdetni 2019. január 1-jei kezdési időponttal ezt a munkát. Tudom, hogy vannak jászárokszállási vállalkozók is, akik el tudják végezni a karbantartást. Bizom benne, hogy pályáznai is fognak. Helyi vállalkozókkal a problémás kérdéseket is könnyebb volna megbeszélni és a javítási idő is lerövidülne.

A szelektív szigeteket nagyon sokan valóban arra a célra használják, amelyre ezek létrejöttek, és a műanyagot, fémet, papírt, üveget a konténerekbe dobják. Sajnos van egy jelentős réteg, akik a szelektív szigetekhez a kommunális hulladékot is lerakják, amelynek az elszállításáért közelharcot kell folytatnunk a szolgáltatóval, a REGIO-KOM Kft-vel. Éppen ki van a kukásautón; vagy elviszi, vagy nem viszi el a közmunkások által zsákokba szedett, szállításra előkészített hulladékot. Amikor már annyira összegyűlik a szelektív gyűjtő körüli területen a szemét, hogy fertőzésveszélyt jelent, akkor elindulunk a leállított kukásautókkal, összeszedjük, elszállítjuk a REGIO-KOM helyett és 11,-Ft +ÁFA/kg lerakási díj kifizetése mellett helyezhetjük el a jászartelki lerakóban. Sokszor telefonálnak a jászárokszállási polgárok és mi is az ott hagyott hulladékok miatt, de változás eddig sajnos a szolgáltatásban nem tapasztalható.

– Gergely Zoltán –



### Pályázat könyvelői állásra

A Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet könyvelő munkakör betöltésére, határozatlan idejű köztisztviselői jogviszonyban. A pályázati kiírás megtekinthető a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapon és a [kozigallas.gov.hu](http://kozigallas.gov.hu) oldalon. Beadási határidő: 2018. július 12. Részletes felvilágosítás Dr. Gábris Emese jegyzőtől kérhető az 57/531-050-es telefonszámon.

## Nemzeti Összetartozás Napja



Csikós Miklós és a Harmónia Kamarakórus

Folytatás az 1. oldalról.

Előtte azonban a Himnusz együtténeklését követően Zentai Vivien ismertette a 2014. május 24-én, a magyarok 4. világtalálkozója alkalmából kihirdetett legnépszerűbb és legszebb magyar népdalok versenyének eredményét, melyekből az Óvónők Kamarakórusa adott ízeltőt, akik először szerepeltek hivatalos meghívón Har-

„Hogy a kutya lopakodik,  
Sompolyog, majd meglapul,  
S ha ráförmesz, elkotródik.  
Hogy mondjam ezt olaszul?

Másik erre settenkedik,  
Sündörög majd elterül.  
Ráripakodsz elodalog.  
Hogy mondjam ezt németül?

Egy csavargó itt kóborol,  
Lézensz, ödöng csavarog,  
Lődörög, majd elvándorol,

Vagy miért nem lépeget?  
Mindezt csak magyarul tudom,  
S tán csak magyarul lehet...!”

S a nációknak hiába mondjuk, hogy a dugni és a rejteni ugyanaz, a húzni, vonni is egykutya, a dugóhúzóból rejtővönő mégsem lesz soha.

Aztán a színek is kitért magáért, értünk, az összetartozásért. Szólnak a dalok („Vigyázz a madárral!”), il-



mónia Kamarakórus néven.

A magyar nyelv gazdagságát, hogy a szókincsben mi rejlik, ami egy szinonima halmaz, de nem rakás, de erődtény lehet, hisz nyelvében él a nemzet, Gyimóthy Gábor: Nyelvrecke című versével Szokol Zsuzsanna érzékeltette. A 21 versszak közül talán a versszakok a legmegkapóbbak, ami ugye nem azt jelenti, hogy kapós avagy kaptos.

S többé már nem zavarog,  
Ám egy másik itt tekereg,  
- Elárulja kósza nesz -  
Itt kóvályog, itt tényfereg.  
Franciául, hogy van ez?

S, hogy a tömeg miért özönlik,  
Mikor tódul, vagy vonul,  
Vagy hömpölyög, s mégsem ömlik,  
Hogy mondjam ezt angolul?

Aki surran miért nem oson,

lusztrálnak a táncok, majd a fináléban a magyar szív, „mert a világ szíve itt dobog!” Köztük régi magyar áldás, magyar mondák hangzanak el. Kivetítőn megjelenik a Trianonra emlékeztető film, majd a templom mellett, a 2013-ban avatott trianoni emlékműnél koszorúzással zárult az emlékezés.

– and –

## Ilyen még nem volt!



Munkában a zsűri

Június 2-án az Árokszállási Baráti Köre és a Kertbarát Kör rendezésében, a Jászági Pálinka Lovagrend szakmai támogatásával került megrendezésre az első olyan Árokszállási Pálinkamustra, ahol mindenféle pálinkával nevezhettek.

A megmérettetést a jászárokszállási illetőségű és kötődésű pálinkakészítők számára szerveztük. A Jász Ház adott otthont a versenynek. A nevezési határidő végéig szép számban érkeztek is a nevezések. Így az ismertebb (szilva, birs) pálinkaminták mellett érkezett eper-, barack-, mézes-, csipke-, naspolya-

és szőlőpárlat is. A megnyitó után kezdődött a pálinkamustra. A 11 fős értékelő bizottságot a Jászági Pálinka Lovagrend 5 tagja



Versenyzők, rendezők és pálinkalovagok csoportja

és a 6 fős helyi csapat alakította.

Csikós Miklós jászkapitány és lelkes segítői csapatának irányításával, segítségével zökkenőmentesen haladt a zsűrizés, a verseny lebonyolítása.

Az eredmények összesí-

tése alatt a kulturált pálinkafogyasztásról, a pálinkafőzésről és a jó alapanyag elkészítéséről hallhattunk előadást Szabó Sándortól (Jászági Pálinka Lovagrend).

Végül következett, amire már vártunk: az eredményhirdetés, melyet Csikós Miklós ismertetett. A 21 pálinkából 17-et talált a zsűri díjazásra alkalmasnak. 7-et bronz fokozatúnak, 5-5-öt ezüst és arany fokozatúnak minősített. Kazai József pálinkája kapta a legjobb pálinkaminősítést.

A délután a Gonda Csaba által készített finom ebéd elfogyasztásával és baráti hangulatú beszélgetéssel zárult.

– Nadas Illés –



## Nyuszi futam

Harmadik alkalommal rajtolt el 2018. április 7-én a Friends on Race - Hungary autós túranap Jászárokszállásról, amely a Nyuszi futam elnevezést kapta. Egy-egy túra alkalmával néhány megyét körbejárva ismerhetjük meg a résztvevők Magyarországot, valamint fedezhetik fel a csodás helyeket és lehetőségeket. Tájékozódási verseny, az indulók nem tudják előre hova kell menni és ott mi vár rájuk, azaz állomásról-állomásra kapják meg a feladatokat, valamint a következő célpont leírását. A megtalált állomásokon végrehajtott feladatokat pontozzuk, majd a pontok összesítése után alakul ki a helyezettek sorrendje. Az egyedi autós trófea mellett egyéb értékes díjakban részesülnek az indulók. Kilenc autóval összesen 17

fő vágott neki a közel 280 km-es túrának Jász-Nagykun-Szolnok - Heves - Nógrád - Pest megye területén. Ismét változatos helyszíneken és érdekes programokon bizonyíthatják rátermettségüket az indulók. Aznap reggel a helyi Buffalo Grill és Pizzeria rendezvényházában volt a gyülekező - ami egyben a célállomás is -, gyors megbeszélést követően megkapták az első állomás leírását és indulhatott mindenki a megkeresésére. Az állomások: Buffalo Grill és Pizzeria Jászárokszállás, Banka Autósbolt Jászárokszállás, Dubicz Borászat Gyöngyös, Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum Hatvan, Teleki-Degenfeld Kastélyszálló Szirák, Csóvár település, Gazdabolt Rád, Burgerland Budapest, Kincsem Park Budapest, Pumpi Trans Kft.

Nagytarcsa, Jászfényszaru település, Bezár-Lak Jászberény. A versenyzők a futam során kaptak néhány extra feladatot, például hozni egy darab festett főtt tojást, vagy hozni egy Turbo rágót, vagy éppen szelfit készíteni egy parkolóőrrel. Az első autó 17:30-kor érkezett, míg az utolsó 22:00 órakor futott be a célállomásra. Beszélgetés és élménybeszámoló után eredményhirdetéssel, valamint borkóstolóval egybekötött vacsorával zárult az igencsak aktív mondható túranap.

Terveink szerint a következő futamunk 2018 őszén kerül megrendezésre. A munkát és a szervezést azonban már most elkezdttük, ha kíváncsiak vagytok a részletekre és az előző futamok beszámolóira, kövessetek minket a Facebookon/Instagramon a Friends on Race - Hungary oldalon, illetve a [www.friendsonrace.hu](http://www.friendsonrace.hu) honlapon. - Nagy Gábor -

## „EGYÜTT LENNI, EGYÜTT TENNI JÓ!”

Közösségek Hete Jászárokszálláson

2018. május 7 és 13. között második alkalommal hirdette meg a Közösségek Hetét a Cselekvő közösségek - aktív közösségi szerepvállalás kiemelt projekt keretei között a Szabadtéri Néprajzi Múzeum - Múzeumi Oktatási és Módszertani Központ, az NMI Művelődési Intézet Nonprofit

sport, a futás népszerűsítése volt. A résztvevők egy kb. 3 km-es kijelölt pályát teljesítettek tetszés szerinti tempóban. A futáson több korosztály képviseltette magát, lelkesen vettek részt kisebbek és nagyobbak is. A pálya végén frissítővel vártuk a teljesítőket. A közös futással

nek számító piactér nyüzsgő forgatagában citeraszó csendült fel a Délibáb Citeraegyüttes tagjainak jóvoltából, melyet énekhang is kísért. Ahogy teltek a percek, egyre több kíváncsi járókelő állt meg és hallgatta az általános iskolás gyerekek által előadott népdalokat. A csoport felkészítője Méri Judit volt. A népdal mellett a néptánc is meghatározó eleme a helyi művelődésnek. Hidi Anita táncoktató vezetésével a Hidi Tánciskola óvodás és kisiskolás növendékei egy tánc-koreográfiával mutatták meg a közösség összetartó erejét, a játék és a mozgás örömeit. Az előadást a piac közönsége nagy tapsal jutalmazta. A Petőfi Művelődési Ház szervezésében megvalósult villámcsődület során a résztvevőknek sikerült felhívni a figyelmet a hagyományokra, közvetíteni a zene és a tánc szeretetét.



Közhasznú Kft. és az Országos Széchenyi Könyvtár konzorciuma. A rendezvénysorozat célja: bemutatni a közösségi kezdeményezések erejét, a társadalmi együttműködést és örömet okozni a lakosság számára. Nagy hangsúlyt fektetnek a különböző generációk találkozására, fontosnak tartják, hogy a közösségek megismerjék egymást.

Ebben az évben Jászárokszállás is csatlakozott ehhez a kezdeményezéshez. Programjainkkal a közösségekben rejlő értékekre, a szabadidő hasznos eltöltésére próbáltuk felhívni a figyelmet.

Péntek délután a Futárok SC közreműködésével közös futást szerveztünk a helyi lakosság számára a patakparton. A rendezvény célja a lakosság megmozdítása, a

szerettük volna felhívni a figyelmet arra, hogy milyen fontos - és nem melleleg kellemes - a természetben töltött idő, valamint a rendszeres fizikai aktivitás. Ez a program is bizonyította, hogy mindez még élvezetesebb, ha közösen végük bele!



Szombat délelőtt egy zenés-táncos produkcióval leptük meg az árokszállásiakat. A közösségi élet fontos színhelye-

A Közösségek Hete rendezvényei sikeresek voltak Jászárokszálláson, igazolták az országos programsorozat jelmondatát, miszerint „Együtt lenni, együtt tenni jó!”

- Balogh Katalin,  
Görbe Szilvia -

# LEGYEN A TE OTTHONOD IS HAPPY HOME!

Happy Home  
MIX5  
4799  
FT/HÓ

#### A csomag tartalma:

- 101 digitális csatorna (33 HD-csatornával)
- 500 Mbit/s-os internet
- korlátlan UPC vezeték nélküli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 12 havi elkötelezettséggel

#### Megrendelés és további információ:

Jászárokszállás Deák Ferenc u. 7.  
Vas - Borosi Csaba +36 30 602 5048  
Nyitvatartás: hétfő, szerda: 13.00 - 17.00  
kedd, csütörtök: 8.30 - 17.00  
tel.: 1221, [www.upc.hu/fejlesztunk](http://www.upc.hu/fejlesztunk)

Élmény minden pillanat



Az ábrán 2018. május 5-től érvényes ajánlatokról van szó. A csomag tartalma változhat a szolgáltatás megkezdésétől kezdve. A Fiber Power 500 internetcsomag garantáltan elérhető a 100/5/5 Mbit/s. A tápkapcsolás nem teljes körű, részletek és az ePack-közzététel igénybevétel feltételei elérhetők a [www.upc.hu/ajlakok](http://www.upc.hu/ajlakok) oldalon vagy a 1221-es telefonszámon.

## Jutalomkirándulás

Május 14-én egy budapesti jutalomkirándulásra indulunk mi, hetedik évfolyamos, március 15-i műsorban közreműködő tanulók és felkészítő tanáraink: Antal Pé-

páros, és csoportkép készült. Mivel gyönyörű panoráma fogadott minket, nehezen hagytuk ott a partot. A buszra felszállva egy 3D-s, interaktív galériába men-

Végül egy csapatversenyre is meghívtak bennünket, ahol a kiállításon látott képekről kérdeztek. Itt sem maradtott el a csoportkép! Majd a West End felé vettük az irányt. Ott kaptunk egy kis szabadfoglalkozást, ami alatt vásároltunk, eszegettünk, sokat neveltünk. Átöltözve elindultunk az Operettszínházba, ahol a Notre Dame-i toronyőr című előadást néztük meg, amelyben Veréb Tamás játszotta a főszerepet. Mindenkinek nagyon tetszett az előadás, sokan el is érekenyültek rajta. Szép élményekkel telve és fáradtan tértünk haza.



terné, Érsekne Kácsor Edina, Görbe Kinga és Méri Judit.

Napunkat a gyönyörű Szent István-bazilikában kezdtük. Az oldalhajóban megtekintettük a Szent Jobbot, ami kivételes alkalommal idekerült az eredeti helyéről. Kilépve a bazilikából csoportképre hívtak össze bennünket. A kirándulást a Duna-parton folytattuk, ahol nagyon sok egyéni,

tünk. Belépve rögtön híres vászonfestmények fogadtak bennünket. Egy ott dolgozó fiatal körbevezetett minket a tárlaton, ötleteket adott, hogyan válhatunk a képek részévé. Rengeteg humoros kép készült, mindenki saját fantáziája szerint fotózott. Ezután készítettek rólunk is egy ajándék fényképet egy festmény előtt, amely egy angyalszárnyat ábrázolt.

Köszönjük Gergely Zoltán polgármesternek és városunk önkormányzatának, hogy anyagilag támogatták ezt a felejthetetlen napot! Ezért érdemes volt sokat próbálnunk a március 15-ei előadásra.

- Bakai Hajnalka  
és Gyöni Petra -

# Esemény ~ eredménynaptár

„Eljött már a tanév vége,  
örülnek a gyerekek.

Tanulással tele napok  
most feledőbe merülnek.”  
/Tordai Mihályné/

Tordai Mihályné verse méltán példázza, mennyire várja a szünetet diák és tanár egyaránt. Gyorsan eltelt ez a 181 tanítási nap. Egész tanévben úgy éreztük, számtalan feladat vár ránk, melyet szeretnénk megmutatni, megtanítani tanítványainknak, minden versenyben eredményesen szerepelni, mindenhol ott lenni és sikereket elérni.

E tanévben számtalan verseny, megannyi esemény színesítette iskolánk életét. Az elmúlt 9 hónap alatt az olvasók megtapasztalhatták, hogy jó helyen laknak, jó iskolába járnak gyermekeik, unokáik, ahol biztos alapokat kapnak, és megállják majd helyüket az új iskolákban is.

A Tudásbajnokság Országos Tanulmányi Verseny Jász-Nagykun-Szolnok megyei döntőjét angol nyelvből április 13-án rendezték meg Szolnokon. Angol haladó versenyben Juhász Maja (6. c) 2., Gunic Bettina Virág (6. c) 7. helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményhez és a felkészítésben segítő dr. Nemoáné Mogyorósi Zita tanárnőnek. Krajnyik Réka (8. a) alapfokú komplex C típusú nyelvvizsgát tett, melyhez gratulálunk.

Hatodik éve szervezi a szülői munkaközösség tanulóink körében a kupagyűjtési akciót. Idén iskolánk tanulói három testvérnek gyűjtötték a kupakokat.

Az első évben még csak 62 kg-ot gyűjtöttek a tanulóink, mely az évek során egyre növekedett. Tavaly 744 kg-ot mértek, az idén 1000 kg-ot gyűjtöttek a gyerekek. Az idén az alsó tagozat 568 kg-ot, a felső tagozat 409 kg-ot gyűjtött. Minden évben a legtöbbet gyűjtő osztály tartsát munkája elismeréseként. Alsó tagozaton 125 kg-mal a 3. a osztály, a felső tagozaton az 5. a osztály nyerte az idei versenyt. Köszönjük a gyerekeknek, szülőknak a gyűjtést, a szülői munkaközösségnek a szervezést, mérést, jutalmat.

A 4. b és 4. c osztály tanulói június 8-án népmeseesztiválon vettek részt Hatvanban, a Grassalkovich-kastély parkjában. E délelőttön a népmese volt a főszerepben. Meséket hallgattak tanulóink, gyöngyöt fűztek a lányok, dudát készítettek a fiúk, interaktív előadáson vettek

részt. A nap végén hétpróbát kellett minden gyermeknek kiállnia, melyet tanulóink sikeresen teljesítettek.

Az idén 23. alkalommal került megrendezésre június 13-án a TRIATLON. Tanulóink 3 sportágban mérték



**A TRIATLON verseny 78 résztvevője és nyertesei**

össze tudásukat általános iskolás és gimnáziumi korcsoportban, és ez évben harmadszor felnőtt korcsoportban is hirdettek eredményt külön a lányok és a fiúk részére. Egyre népszerűbb ez a sportág, idén már első osztályos tanulók is beneveztek a versenybe. E versenyt évek óta Kiss Gábor szervezi és lelkes kollégái segítik a lebonyolításban.

Az első osztályosok közül André Hanga és Csikós László (1. b), míg a másodikok közül Kaszab Gergely, Ördög Botond és Novák Máté (2. a) osztályos tanulók mérték össze erőiket. Gratulálunk a legkisebbek teljesítményéhez, kiváló eredményéhez.

## II. korcsoport

- I. Gonda Zsófia (4. c)
- I. Szaka Csanád (4. b)
- II. Mudris Viktória (4. a)
- II. Csikós Barnabás (4. a)
- III. Balogh-Horváth Vanda (4. c)
- III. Váci Dávid (3. c)

## III. korcsoport

- I. Bobák Laura (6. a)
- I. Agócs Sándor (5. a)
- II. Csomor Kincső (5. a)
- II. Ballagó Ákos (5. b)
- III. Csáki Lili (6. a)
- III. Szabó Gábor (5. d)

## IV. korcsoport

- I. Kerekes Kármén (8. a)
- I. Agócs Benedek (7. a)
- II. Jakus Eszter (7. b)
- II. Bordás Áron (8. c)
- III. Kovács Anna (8. c)
- III. Demény Péter (7. b)

Gyereknapon idén a szülői munkaközösség szervezésében az Utazó Planetárium elő-

adásának voltak részesei az alsós gyerekek. Utazást tettünk a világűrben egy lenyűgöző film segítségével, mely a kupolára történő vetítésnek köszönhetően olyan volt, mintha a csillagos eget látnánk. A vetítés után a gyere-

kek akadályversenyen vettek részt, ahol az egyes állomásokon ismertetőt hallhattak a bolygókról és a hozzájuk kapcsolódó játékos feladatokat végezték el. Köszönjük Kis-Simoné Goda Éva lelkes, fáradhatatlan munkáját, hogy ezt a napot emlékezetessé tette a gyerekeknek. Köszönjük városunk önkormányzatának a csokoládét, melyet minden gyermek részére biztosított gyereknapi alkalmából.

Június 8-án a Jászberényi Tankerületi Központ igazgatója, Zsemberi Zoltán Jászberényben, a Lehel moziba várta iskolánk négy pedagógusát, akik a pedagógusnap alkalmából ünnepi műsor keretében vehették át a Kiváló pedagógus kitüntető oklevelet és plakettet. Négy kolléga részesült e kitüntetésben, akik nyugdíjba vo-



**Ilyenek voltunk**

nulnak. Gratulálunk a kitüntetett pedagógusoknak: Hordós Józsefné, Kovácsné Tösér Zsuzsanna, Szabó Erika tanító néniknek és

Szabó Katalin Sarolta tanárnőnek.

Az év végéhez közeledve mindenki a szünetet várta, nem is gondoltuk volna, hogy tanítványaink milyen szívesen jönnek az iskolába, ha az nem a délelőtti tanításról,

hanem éjszakai együttlétről szól. Egy különleges kéréssel fordult Görbe Dorina (5. a) a gyermekszervezet vezetőjéhez: jó lenne egy éjszakai iskolai nap. Az ötlet mindenkinek nagyon tetszett, több mint 100 felső tagozatos gyerekek játszott, beszélgetett az iskolánk udvarán június 8-án. Öröm volt nézni a gondtalanul heverésző gyerekeket, akik beszélgettek, fociztak, tollasoztak, kártyáztak, pizzát ettek. Kényelmesen elhelyezkedtek az udvaron és várták, hogy besötétedjen és elkezdődjön az éjszakai filmvetítés, majd a diszkó. Fantasztikus éjszaka volt, melyet még az eső sem vert szét. A tantermekben való alvás még közelebb hozta az osztályközösségeket, tanárokat, tanítványokat. Ez az éjszaka is bebizonyította, hogy szükség

van ilyen alkalmakra, ahol gyerekek, felnőtt együtt lehet egy tanulmányos éjszakán. Az utolsó tanítási nap a 8. osztályosoké, a vidámballa-

góké. A három osztályfőnök és tanítványaik évek óta ellátogatnak az alsós osztályokba, ahol a kicsik nagyon várják őket. Jókat derültünk rajtuk, tarka forgataguk és vidám énekük mindig jó érzéssel tölt el bennünket. Kiki jól eltalálta és átültette lényét egy másik személybe, tárgyba, foglalkozásba.

Búcsú és ballagás: a nyolcadikosok június 16-án elballagtak. Vállukon a tarisznya, kezükben a virágcsokor és az Új Néplap kiadványa, mely a Jászág általános iskoláinak tanulóit mutatja be, hogy később is emlékezni tudjanak e napra, szívükben megannyi emlék. Műsorukban gondolataikat, vágyaikat fogalmazták meg és a kisebbeknek tanulságként a tarisznyájukba megszívlelendően hátrahagyták.

62 zeneiskolás tanítványunk június 19-én vehette



**Kitüntetett pedagógusaink: Szabó Katalin, Szabó Erika, Hordós Józsefné, Kovácsné Tösér Zsuzsanna**

kezébe a bizonyítványát a művelődési házban. Tanítványaink hegedűn, zongorán, citerán, furulyán tanulnak, valamint népzenei csoportba /citera, ének, furulya/ járnak. Az évszórón ízelítőt hallhattunk

dolgoznak. Az első és második osztályos tanulók úszás-oktatásban vesznek részt a helyi strandon. A nyáron számos tábor közül válogathatnak tanulóink. A mazsorett csoportnak és a Fortuna tánc csoportnak tánc tábor, hittantábor, focitábor és városunkból 34 általános iskola és 6 gimnazista tanuló utazik városunk önkormányzatának támogatásával Szlovákiába 3 napra.

Június 18-án nem csendesegett el iskolánk udvara, mert ez a nyári szünet egy újszerűséggel indult. Az EFOP-3.3.5-17-2017-00020 „Bentlakásos és napközis tematikus programok megvalósítása a Jászberényi Tankerületi Központ általános iskoláiban” című nyertes pályázatnak köszönhetően június 18-22-ig az 1-2. osztályos tanulók részére hagyományörző, kézműves tábort

szerveztünk, míg június 25-29-ig a 4. és 6. osztályosoknak Mozdulj ki! sportos tábort. 9 tanulóink egy hétig bentlakásos sportos táborban volt Jászboldogházán, majd egy hétig 9 tanulóink hagyományörző, kézműves táborban vett részt Sarudon kísérő nevelőikkel együtt. A gyerekek nap, mint nap boldogan, élményekkel tértek haza, élvezték a program adta lehetőségeket. Ez négy település összefogásával megvalósított, kísérleti jellegű tábor. A lelkes tanító néniknek köszönhetően a gyerekek tevékenykedtek, alkotnak, új ismereteket szereztek, közösségeket építettek. Az iskolák épületei júliustól 62 napig csendesek lesznek, hiszen a gyerekek vakációra mentek.

*Sutba könyvek!*

*Sutba táska!*

*Nem megyek ma iskolába!*

*Éljen, hurrá, remek, jó!*

*Mától itt a Vakáció!*

*/G. Joó Katalin/*

*- Szabó Erika -*

Kedves Olvasó! Eljött a búcsúzás ideje. Gondolom, Önhöz is jutott már némi kósza hír, mendemonda velem kapcsolatban. „Nem zörög a haraszt!” mondogatják a bölcsek, avagy a szenzációra éhes emberek. Igen, eszemben most tényleg van valóság alapja annak, hogy a közelet köztémája lettem. Pedig semmi más nem történt, csak az, ami minden emberrel meg kellene, hogy történjen. Végig vittem azt, amit elvállaltam. Vállalásom végén mérlegettem, döntöttem és cselekedtem. Öt évig vezettem rám bízott intézményemet becsülettel, lelkiismerettel, szorgalommal, kőkemény folyamatos munkával. A mai kor elvárásának megfelelően tettem, amit tennem kellett. Képességem szerint segítettem szűkebb-tágabb környezetem a világban kiigazodni, az elvárásoknak megfelelni, gyermeknek, felnőttnek többé, jobbra válni... Az elmúlt évek bennem is hihetetlen változást eredményeztek. Sok-sok ismerettel, tudással gazdagodtam, amit a folyamatos kihívásoknak való megfelelés eredményezett. A megoldásra váró feladat- és problémahelyzetek sokasága, az emberi viselkedés ezernyi arcának megtapasztalása az életbölcsetség magasabb fokára repített. Új képességekkel felvértezve, újabb célok fogalmazódtak meg bennem. Az elmúlt hat év komoly állomása volt élettemnek, szakmai fejlődésemnek, ám reményeim szerint közel sem a végállomás ez. Hálás vagyok, hogy utolsó előtti munkában töltött napomon megkaphattam az egyik legnagyobb szakmai elismerést: szaktanácsadó mesterpedagógussá válhattam. Örülök, hogy mesterpedagógus pályázatom bemutatására és védésére még a Dobó úti óvodában kerülhetett sor. Hiszem, hogy az új munkahely adta kihívások, az új lehetőségek megragadása pozitív irányba visz tovább utamon, céljaim elérésében. Nem az óvodát hagyom cserben, hanem önmagamhoz maradok hűséges.

Kedves Olvasó! Köszönöm, hogy öt évig velem tartott, és kalauzolásommal sajátos nézőpontból ismerkedett a Jászárokszállási Városi Óvoda világával; a benne rejlő örömmel, problémákkal. Köszönöm, hogy gondolataim megérintették, hogy belőlem táplálkozott, hogy velem együtt gondolkodott. Köszönöm elismerő szavát, biztatását, mert ez a gesztus segített abban, hogy hónapról hónapra önmagamot adjam. Mert az írás önkifejezés egyik sajátos módja... Kérem, a továbbiakban is jó szívvel, érdeklődéssel kísérelje figyelemmel az óvoda, és a benne élők sorsát. Kívánok Önnek egészséget, örömet, erőt és hitet, no



# Óvoda krónika

## SZENT IVÁN HAVA - JÚNIUS

meg bátorságról tanúskodó mindennapokat, melyekben azt bizonyítja, hogy életét nem szenvedti, hanem irányítja.

Bízom benne, hogy a most nyugdíjba vonuló négy dolgozónk is eme szemlélet tükrében éli újonnan ráköszönő életét. Bizony, ismét négy, igen meghatározó egyéniségtől búcsúztunk el a Lehel úti óvoda ballagási ünnepségén. Közöttük van Bódis Judit, aki ünnepi beszédében szeretetteljes, lágy mondatait, kedves tanácsait utólag osztogatta a búcsúzó gyermekeknek. A 43 kisgyermek mellett most valóban elballagott ő is. Judit, aki kiegyensúlyozott, harmonikus, energikus egyéniségevel oszlopos tagként segítette a magas színvonalú óvodai munka megvalósulását mind óvodapedagógusként, mint óvodavezető-helyettesként egyaránt. A ballagók sorában ott állt Szabó Zoltánné, Anikó óvónéni, az egész életet átható stabil értékrend, példamutató szakmai munka meg-

dolgozók ezernyi aprónak látó, mégis rendkívül fontos ügyeinek intézésével, koordinálásával? Ki fogja a még ki sem mondott dolgokat radarjaival érzékelni, az ügyek elé menni, sebtiben megoldást keresni?! Mert az intézmény-

szönhettem el az iskolába képződő gyermekektől. Előző este, mikor azon gondolkodtam, hogyan is öntsem szakvakba érzéseimet, ez a mese „buggyant” ki belőlem:

Egyszer volt, hol nem volt, még az óperenciás tengeren is



től elbúcsúzik hűséges, szeretett, nagyra becsült titkárnőm, Csomorné Szabó Tündi is... Egészen más októl vezérelve, ám ő is önmagáért küzdve járja tovább útját.

túl, volt egyszer egy kisváros. Ennek a kisvárosnak egyik szegletében még a mai napon is kitartóan álldogál egy köztisztelő álló aggastyán... Nem csupán tekintélyt sugal-



testesítője is. Bölcsességét, gyermekekhez fűződő különleges viszonyát megalapozó pedagógiai eszköztár gyűjteményét mindvégig remekül használta. Örömeinkre mindezt nem vitte magával, hanem az utolsó napig az arra áhítozó számára önzetlenül kínálta. Szinte hihetetlen, de az örök gyermek, a vidámság és jókedv megtestesítője, Csoszor Erzsébet, mindenki Erzsike óvónéni is irányt vált, elhagyja az óvodát. Ezentúl széles mosolyát, hatalmas energiáját, gyermekek iránti nagy szeretetét unokái körében kamatoztatja majd. S hogy hűséges dajkája, Fischer Lászlóné Pannika, vele együtt megy el nyugdíjba? Ez mese-szerű és természetes is egyszerre mindazoknak, akik ismerik az ő duójukat. Pannika óvodát betöltő hangja, széles ölelése, gyermekek, anyukák bizalmasa hiányzik majd. Holnapról ki lesz megmondója, hová tűnt az ivóflakon és a kabala?! Na, és mi lesz az óvodai



Az egyik szemem sír, a másik nevet. Úrt hagynak valamennyien. A magam, dolgom, és minden jó ismerősük nevében kívánok nekik egészségben gazdag, nyugodalmas, békés, tartalmas önmegvalósító éveket!

Végezetül ismételtelen visszatérve személyemre, engedje meg, kedves Olvasó, hogy búcsúzóul egy mesével lepjem meg. Ez a mese a Dobó úti óvoda ballagási műsorán hangzott el, ahol engem ért az a megráztatás, hogy én kö-

mazó magassága miatt néztek fel rá az itt élők. Ennél sokkal fontosabb dolgok miatt tisztelik. Benne varázserő lakozik. Közelében az embereket a biztonság és béke érzése járja át. Emellett páratlan kisugárzása más miatt is rabul ejt. Oly sok kortársával ellentétben életének nehézségeit, viszontagságait, nagy összefogásnak köszönhetően, ki tudta heverni. Láss csodát, korát meghazudtoló fiatalos üdeség, aktív társadalmi élet jellemzi! Családok mindennapjait se-

gíti, kisgyermekeket oltalmaz, felnőtteknek megélhetést biztosít. Környezetvédő és madárbarát szemlélet jellemzi. Vigyázó nagy üvegszemeivel értőn mustrálja közegét. Egyszer a közelében lévő gólyafészekben folyó családi életre fókuszál, másszor a Mátra hívogató vonulatát követve töltökezik. Nagy kedvtelése a fecskék védelmezése. Igen, ez a szépkorú, meleg lelkű óriás nem más, mint a Dobó úti óvoda épülete! Vastag, biztonságot adó falainak, tágas belső tereinek ölelése, kényelmesen elterülő, széles lépcsőinek lágy hívogatója, hatalmas ablakain beáradó fényözöne méltó alapot teremt a tartalmas, vidám életre. A száztizenkilenc kisóvadás meg is kap itt minden lehetőséget. Óvónénijeik, dajkáik gondoskodnak róla, hogy napjaik élmennyel teli gyermeki jólétben teljenek... Különös figyelem övezte idén mindazokat a szárnypróbálgató nagyokat, akik most itt hozzánk búcsúzni jöttek, mert felnőve a feladathoz, hamarosan iskolába mennek. De hogyan is juttattak ide? Ezt is elmesélem... Egyszer régen, hajdanában, közel négy év távlatában, az a 30 gyermek, aki most előttünk áll ünnepelőben, bekopogtatott ennek a híres Dobó úti óvodának ajtaján. Mind egyet akartak. Háromévesre cseperedve, óvodásnak kérezték. Ezzel vándorútjuk kezdetét vette, melyre útravalóul a szülők nem hamuba sült pogácsát, hanem közvetlen támogatást, biztatást, odafigyelést, törődést csomagoltak. Elindultak, mendégéltek a kis élethősök, és annak rendje-módja szerint jöttek a próbák, a hétfejú sárkányokkal való küzdelmek. Olyan komoly kihívásokkal kellett szembesülniük háro-

rátkozás, segítség, biztatás, szeretet, egymásra figyelés, együttműködés formájában. A fentiek együttese tanította meg a legfontosabb erkölcsi parancsokat mind a harminc kisgyermeknek. A biztonságot megérző, szépen cseperedő gyermekek később ismét nehéz helyzetek felvállalására készen álltak. Az új dolgok, a koncentrikusan bővülő ismeretek befogadása, a figyelem, az érzékelés és észlelés, a mozgás, gondolkodás, kommunikáció fejlődése csak küzdelmek árán következhetett be. Hiszen fejlődni csak önmagunk legyőzésével lehet. Ennek a csatának sikeres megvívásához segítő varázsigét használtak. Hogy melyik a hatásos? Elárulom! „Egy életem, egy halálom, én bizony ezt megpróbálom!” Ugye, ismerős Önöknek? E segítő mantra betartásával nem kevesebbet, mint az akadályok legyőzésének képességét tanulták meg. A kihívás felvállalása, a feladat megoldására törekvés képessége, mint a bennünk fel-felbukkanó gonosz óriás legyőzésének fegyvere, mindannyiunk életének hatalmas erőpróbája. E viselkedésforma alkalmazása lesz meghatározója az iskolakezdesnek, az életnek...

A Dobó úti óvodába jár 8 Csicsergő és 22 Manó csoportos gyermek mind igazi mesehős. Vannak közöttük Hamupipóké, Piroskák, Okos lányok, Szorgalmas lányok, Királykisasszonyok, Legkisebb királyfi, Jólélő és bátor szegénylegények, akik mind megélték a legfontosabb mesei tulajdonságok mind egyikeit. Hogy mikor, melyik tulajdonságuk győzedelmeskedik, természetesen nem csak rajtuk múlik. Azt gondolom, az iskolában lesz módjuk jellemüket csiszolgatni, hiszen gondoskodó tanító nénijeik lesznek, akik értik mindent elkövetnek. Mert a tanító néni is hisz a mesék erejében, és S jól ismerik a „Jó tett helyébe jót várj” bölcsesség erejét is.

Kedves Szülők! Szálljanak be önök is a ringbe, s vegyék fel a bokszkesztyűt gyermekeik érdekében. No nem fizikai, hanem a szó nemes értelmében. Segítsék gyermekeiket továbbra is az újabb szerezpróbaikon, hogy feljuszanak a legmagasabb toronyba, hogy megfelejtsék az összes feladványt, hogy elnyerjék a királykisasszony kezét, avagy kinyithassák a legtávolabbi szoba ajtaját. Segítsék őket cselekvéseikben, hogy boldogulhassanak az életben. Tudják: „Mindem jó, ha vége jó”- tartja a mondás.

Mint minden mesének, az enyémmnek is itt a vége, fuss el véle! Aki nem hiszi, járjon utána.

## Családi délután a Közösségi háznál

2011. évtől kezdődően – ugyanis az az év is a Család Éveként volt meghirdetve – már hagyománnyá vált a karitás csoportunknál, hogy évente családi összejövetelt tartunk. A szervezésben nagy segítséget nyújtanak a hitoktatók, akik továbbították a meghívó levelünket és a templomban a szentmisén résztvevők is értesülhettek a szervezés időpontjáról.

Örömről szól, hogy a

polgármester, az egyház képviselő-testületének elnöke, az iskola igazgatója is részese volt összejövetelünknek. A programban elsőként a megjelent felnőttek, szülők részére ebben az évben is Kiss Csaba apátplébános tartott előadást. Az előadás témája megbeszélés tárgyává szokott alakulni a résztvevőkkel.

Közben a jelenlévő gyermekekkel karitás tagjaink,

a káplán atya és a Junior karitásosok foglalkoztak. Tartalmas játékokkal tölthették idejüket, de a kreatív foglalkozás sem maradt el, amit készítettek, azt el is vihették. Csoportunk vendéglátása a szokásos volt: teával, szendvicssel és süteménnyel kedveskedtünk a jelenlévőknek.

A közös együttléte, beszélgetések, játékok azt hiszem, közelebb hozták egymáshoz a résztvevő családokat. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az, hogy az esti táborútnál is szép számmal voltunk még. Igaz, a gitár hangja is megszólalt közben, ami talán még jobban marasztalta a résztvevőket.

Örülünk, hogy együtt lehetünk, máskor is szeretettel várjuk a családokat.

– a Szent Erzsébet Karitás Csoport nevében: Tóth Lászlóné –



## 11. Karitász gyermeknap

Szinte hihetetlen, de már tizenegyedik alkalommal gyűlnek össze a fogatékkal élő gyerekek, fiatalok és szüleik a Szent István Közösségi Házba

játékra, kellemes beszélgetésre.

A közös ima és megnyitó után a játéka volt a főszerep. A fiatalok festettek, ügyeskedtek

között. És ezt az élményt immár ötödik éve oszthatják meg a jászberényi Fogatékkal Élők Klubjának fiataljaival. Jó volt látni gyermekeink önfeledt, boldog játékát, az együttléte örömeit az arcokon.

A nap végén feltöltődve, boldogan, a szíves vendéglátáson túl a Karitász ajándékával mondhattak búcsút egymásnak a fiatalok és szüleik.

Köszönjük a Karitász Csoport tagjainak, hogy ismét mosolyt varázsoltak a fiatalok arcára, megmutatva, hogy vannak, akiknek számítanak és akik számítanak rájuk.

„Csak a szeretetet lehet vég nélkül osztogatni úgy, hogy közben mégse fogy el...”  
– gbm –



– eleget téve a Karitász-tagok kedves invitálásának – egy meghitt, baráti találkozóra, jó

(gyönyörű kis vázákat, virágokat, ajtódíszeket készítették), jól érezték magukat egymás

## 57 éves találkozó

A Deák Ferenc úti általános iskolában, 1961-ben végzett nyolcadikosok 57 éves találkozót tartottak Kaszab Ignác portáján.

Ragyogó napsütéses időben 9 órától kezdett gyülekezni az osztály. Házigazdánk kemencében sültött, meleg lángossal fogadta az érkezőket. Az öszszgyűlteket melegen üdvözölte és megköszönte a meg-

tiszteltetést, hogy ő biztosíthatta a helyet a találkozóknak. Ezek után Pádár Antal főszervezőnk ismertette osztályunk jelenlegi helyzetét. Megjelentünk tizenketten, betegség és egyéb elfoglaltság miatt tíz fő nem tudott megjelenni, majdhát fő elhunytunkra emlékezünk.

Vidám beszélgetés közepette elfogyasztottuk a tyúk-

húslevest, sertéspörköltet meg a sok-sok sütit. Jó volt látni egymást, emlékezni a múltira. Az 55 éves találkozón megbeszéltek alapján minden évben, így jövőre is találkozunk. Hogy ez így legyen, kívánok mindenkinek jó egészséget és készülődést a jövőre.

Tisztelettel, osztálytársatok: Bordás Gyula



## Budapesten jártunk

A Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesületének Jászárokszállási Csoportja idén is szervezett kirándulást. Ezúttal Budapestre látogatott el egy szép létszámú csoport 2018. május 19-én, szombaton.

ratnál, egy angyalszárnyas festményénél mindannyiunkról készült kép, amit megkaptunk ajándékba. Miután bejártuk a galériát, egy kincskereső vetélkedő következett, ahol kis csoportokba verődve, rövid versikék alapján kellett kitalálni,

Duna-partra mentünk, ahol sétahajóra ültünk és körbehajóztunk a Dunán, miközben ismertetést kaptunk a nevezetességekről. Egy margitszigeti séta is a kirándulás része lett volna, ám az addig kegyes időjárás közbeszólt, így erre már



Első utunk a 3D Galériába vezetett. Budapest első 3D-s galériájában a látogatók nemcsak megcsodálhatják a kiállított képeket, hanem azok részévé is válhatnak, miközben a tárlatvezető lefényképezi őket és tippeket is ad, hogyan álljanak be egy-egy kép elé, hogy a végeredmény igazán hatásos legyen. Rengeteg fénykép készült itt, mindenki szabadon kiélhette fantáziáját. A főbejá-

melyik műalkotásról lehet szó és a hozzájuk tartozó betűkből egy rövid mondatot összeállítani. Annak a csoportnak, aki leghamarabb találta ki a megfejtést, egy üveg alkoholmentes pezsgő volt a jutalma, de a többiek se szomorkodhattak, mert mindenki kapott egy kis csomag gumicukrot.

A galéria után átsétáltunk a Belvárosba, ahol megebédeltünk, majd rövid pihenő után a

nem került sor. De így is feledhetetlen élményben volt részünk.

A hajókázás után visszautaztunk Jászárokszállásra. Fáradtan, de boldogan tértünk haza, hiszen nagyon szép, élménydús napot töltöttünk a fővárosban. Köszönjük az egyesületnek és Fehérné Sárának a szervezést!

– Gulyás Dóra –

## CSATLAKOZZ

### bővülő csapatunkhoz,

legyél részese egy minőségi gyártási folyamatnak, ahol nagyra értékeljük a szakértelmedet.



### GYÁRTMÁNYFEJLESZTŐ MÉRNÖK

#### Feladatok:

- Új, ill. már gyártásban levő termékek alkatrészeinek megtervezése, dokumentációk előkészítése.
- Tervezési feladatok a mindenkori munkabiztonsági előírások, vevői elvárások figyelembevételével.
- A tervezési folyamatban a specifikációk és tervek nyomán követése.
- Műszaki dokumentációk és műszaki rajz készítése (2D, 3D).
- Társosztályokkal való aktív kapcsolattartás.
- A prototípusok legyártásának felügyelete.

#### Elvárások

- Gépészmérnöki végzettség
- 3-4 év szakmai tapasztalat gyártásfejlesztés területén
- Kommunikációs szintű angol nyelvtudás
- Jó problémamegoldó képesség
- 3D modellezésben szerzett gyakorlat
- Képesség csapatban való munkára

#### Előny

- Hűtéstechnikai ismeret
- A CAD tervező program ismerete (Solid Edge, Inventor, Acad)

### BÉRSZÁMFEJTŐ

#### Téged keresünk, ha:

- Rendelkezel bér- és TB ügyintéző végzettséggel
- Nyitott vagy az új dolgokra és szeretnél tanulni
- Jó barátságban vagy az excel-lel és felhasználói szinten kezeled a számítógépet

#### Amit ajánlunk Neked:

- Korrekt bérezés
- Jó munkahelyi hangulat
- Béren kívüli juttatások
- Segítőképző csapat

**Pályakezdeők, friss vizsgával rendelkezők jelentkezését is szívesen fogadjuk! Nálunk megtanulhatod és elsajátíthatod a bérszámfejtés teljes folyamatát. Részt vehetsz a havi zárásokban, dolgozók ki- és bejelentésében.**

FIATAL, DINAMIKUS CSAPAT, KORSZERŰ GÉPPARK, CSOPORTOS ÉS EGYÉNI SZAKMAI KÉPZÉSEK TÁMOGATÁSA! DOLGOZZ VELÜNK! JELENTKEZÉSEDET ERRE AZ E-MAIL CÍMRE VÁRJUK:

✉ [allas@carrier.utc.com](mailto:allas@carrier.utc.com) ☎ +36-70/510-4155

# Fúvóm az énekelem

NTP-MŰV-17-0127

„Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg újra meg nem szerzi magának.”

/Kodály Zoltán/

Kodály Zoltán szavait tartották szem előtt iskolánk tanárai és tanulói, amikor immár második alkalommal sikeresen pályáztak a Nemzeti örökségünk megőrzése népzenei hagyományaink ápolásával, tehetséggondozó programokon keresztül című pályázatra, melynek célja a tehetséges fiatalok felkészítését végző művészetoktatási intézmények tehetséggondozó programjainak támogatása. A projekt 2017. szeptember 1-től 2018. június 30-ig tart.

A pályázat célja, hogy a tehetséges fiatalokat a tehetséggondozó programokon keresztül felkészítse a rövid távú eredmények elérésére, ugyanakkor hosszútávon ma-

stílusosan tudják előadni, új ismeretekkel gazdagodjanak a Dunántúli és Erdély népzenejéről. A foglalkozásokon szerzett ismereteiket a projektzárón mutatták be. Ismertető hallhattunk a dunántúli népi-selejtekről: sárközi, somogyi és rábaközi, közben láthattuk is ezeket a viseleteket. Ezt követően a citera, máskor a furulya hangszer előadásában az adott területről gyűjtött énekek, hangszeres kísérettel. Kalotaszegi énekeket énekelt Major Kinga, a Gyöngykoszorú Népdalcsoporthoz bukovinai énekekkel kápráztatta el a közönséget.

Képzletbeli utazást tettünk Moldvában a csángók-nál. Ekkor közös produkció-

Az est folyamán hallhattunk arról, hogy kiegészítő tevékenységként a csoport januárban részt vett az újévi „Mesterek és tanítványok” hagyományos népzenei gáláján, ahol egyrészt zenei életmódban részesültek, közben a népzene interperszonális alkalmazhatóságát is megtapasztalták. Kecskeméten, egy háromnapos népzenei táborban a diákok komplex módon részesülhettek a népzene különböző elemeiből. A tábor keretében népzene- és népzene-terapeuták segítségével, intenzíven bővíthették ismereteiket a már ismert hangszerekkel, de új népi hangszerek megismerésére (tambura) és népi ének képzésre is sor került.



A pályázat résztvevői

radandó tudást szerezzenek és életre szóló, új ismeretekkel gazdagodjanak a Dunántúli és Erdély népzenejéről, továbbá a hagyományos népi hangszereink közül a citera, népi furulya és ének oktatása volt a pályázat célja.

A választott elemek közé tartozott a háromnapos tehetséggondozó szaktábor, valamint egynapos kulturális program. A pályázatban a Gyöngykoszorú Népdalcsoporthoz, a Csirigli Furulyacsoporthoz, illetve a Délibáb Citeraegyüttes tagjai vettek részt.

A programban meghívott szakemberek oktatták a résztvevőket: Szőke Péter, a Tisza 83 Citerazenekar vezetője, a népművészet ifjú mestere és Zabán László Károly népzene- és gyűjteményvezetője, a Márványos Együttes tagja. A gyakorló órákat Barnáné Pittner Krisztina zenetanár, a Csirigli Furulyacsoporthoz vezetője és Méri Judit zenetanár, a Délibáb Citeraegyüttes és a Gyöngykoszorú Népdalcsoporthoz vezetője tartotta. Munkájukat segítette Bobák Tiborné intézményvezető és Antal Péterné magyartanár.

A pályázat célja volt, hogy a csoport tagjai a foglalkozásokon tanult népdalokat és népzene- és népzene-terapeuták segítségével, intenzíven bővíthették ismereteiket a már ismert hangszerekkel, de új népi hangszerek megismerésére (tambura) és népi ének képzésre is sor került.

radandó tudást szerezzenek és életre szóló, új ismeretekkel gazdagodjanak a Dunántúli és Erdély népzenejéről, továbbá a hagyományos népi hangszereink közül a citera, népi furulya és ének oktatása volt a pályázat célja.



Tanárok és tanítványok közös játéka

A Délibáb Citeraegyüttes erdélyi népdalokkal készült. Az est folyamán bebizonyították az együttes tagjai, hogy Szőke Péter és Méri Judit tanárnő gyakorló foglalkozásának köszönhetően előadás-módjuk sokat fejlődött. A Csirigli csoport furulyajátékát hallva láthattuk és hallhattuk, milyen szépen szól a furulyájuk Zabán László és Barnáné Pittner Krisztina tanításának köszönhetően.

A tábor alatt közös énekekkel, tánccal, hangszeres játékkal mélyülhettek el a népi kultúra örömeiben. A táborozás alatt hasonló korú társaikkal tapasztalhatták meg az együtt zenélés örömeit.

Egy projekt befejeződött, az est során hallhattuk és láthattuk, hogy azért süvöltött a hangja, mert a lyukat rajta nem fúrják, hanem égetik.

nyit tökéletesedett, a zenei életmódban részesültek, közben a népzene interperszonális alkalmazhatóságát is megtapasztalták. Kecskeméten, egy háromnapos népzenei táborban a diákok komplex módon részesülhettek a népzene különböző elemeiből. A tábor keretében népzene- és népzene-terapeuták segítségével, intenzíven bővíthették ismereteiket a már ismert hangszerekkel, de új népi hangszerek megismerésére (tambura) és népi ének képzésre is sor került.

„Aki zenével indul az életbe, bearanyozza minden későbbi tevékenységét, az életnek olyan kincsét kapja ezzel, amely átsegíti sok bajon. A zene tápláló, vigasztaló elixír, és az élet szépségét, s ami benne érték, azt mind meghatározza.” /Kodály Zoltán/

– Szabó Erika –

# Egészségnap a gimnáziumban

2018. június 11-én egészségnapot tartott a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium.

Az évente megrendezett program célja az, hogy egészségtudatosabbá tegye a diákokat, hozzájáruljon a tanulók egészségének megőrzéséhez.

hamos fejlődésére, aminek nagy szerepe van abban, hogy bizonyos betegségeket a fiatal generáció már nem ismer. A közelgő vakáció előtt kiemelten felhívta mentős szempontból a diákok figyelmét a nyár veszélyeire.

Dr. Tóth Veronika, a SOTE osztályvezető bőrgyógyász

közöttük az igen agresszív és veszélyes melanomát. Tesztelte is a nézőközönség frissen elsajátított tudását. Egy betűszó segítségével könnyen fel tudjuk idézni, milyen változások esetén kell bőrgyógyász szakemberhez fordulnunk. Ha az anyajegy Szélesedik, Elmosódik a kontúrjai, Vastagodik, Aszimmet-



Gyógyteák kóstolása közben

Idén két előadótól hallhattak fontos ismereteket a gimnazisták. Vendégünk volt Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője, és Egészségről mentős szemmel címmel tartott a figyelmet mindvégig ébren tartó előadást. Az ismert és közkedvelt kommunikációs szakember a valóságban is nagyon közvetlen volt, megtalálta a hangot a közönséggel. Kiemelte, hogy bár a médiában a balesetekhez hívtak segítségnyújtásról szokott inkább nyilatkozni, valójában sokkal nagyobb azon esetek száma, amikor a mentők közbeavatkozására azért van szükség, mert például stroke vagy hirtelen szívleállás történik. Ezen betegségek jó része viszont a helyes életmóddal megelőzhető. Reálisabb kockázatot jelent a dohányzás, az egészségtelen táplálkozás vagy a mozgásszegény életvitel, mint egy tömegkarambol. Utalt az orvostudomány ro-

Napozunk? Ne napozunk? – A napozás veszélyei címmel az UV-sugárzás ártalmairól beszélt. A doktornő megerősítette azt, amit már többször hallhattunk: nyáron kerüljük



Győrfi Pál előadása

a tűző napon való tartózkodást és használjunk magas faktorszámú fényvédőt. A túlzásba vitt napozás következményeivel is szembesített minket: kivételesen láthattuk a különféle bőrdaganatokat,



Elsősegélynyújtási alapismeretek

rikus lesz és Színe nem egy-szerű, akkor SZEVASZ, irány a bőrgyógyászat! Végül a rendszeres, tetőtől talpig történő alapos bőrvizsgálat fontosságára hívta fel a figyelmet. A diákok és a dolgozók ingyenes anyajegyvizsgálásra vehettek részt a doktornőnél az előadás után.

Egyéb hasznos programok is vártak a tanulókra: megtekintették egy mentőautó belsőjét, megismerkedtek az elsősegélynyújtás és újraélesztés néhány alapfogásával, elsősegély-totót töltöttek ki, megtanulták, hogyan lehet 10 perc alatt relaxálni, gyógyteákat kóstoltak. A szünetben a diáktársaik által készített egészséges ételt, gyümölcsalátát fogyasztottak.

A gimnázium egészségnapját az OTP Fáy András Alapítvány, a Szent Margit Gyógyszertár és az Eleven Ház támogatja.

– Bágyi Rita –

## Kedves jászárokszallási polgárok és elszármazottak!

Ha kíváncsiak arra, hogy miképpen lett Jász mezővárosból fejlett iparváros Jászárokszallás az elmúlt húsz év alatt, akkor jegyezzék elő a Városi Könyvtárban a

### Jászárokszallás-mezővárosból iparváros. Húsz év krónikája

című könyvet, amelyet városunk szülötte, Lukács Gergely Sándor ír.

#### A könyvben:

- Jászárokszallás város fekvése, éghajlata, története, látnivalói, híres szülöttei
- 20 év Jászárokszallás város szolgálatában - nagyinterjú Gergely Zoltán polgármesterrel
- Interjúk Jászárokszallás lámpás polgáraival,

vagyis a közélet, a gazdaság, az oktatás, a kultúra, az egészségügy fontos szereplőivel.

Sok színes fotó a város polgáraitól, a város nevezetességeiről, életéről, a város gazdagodását vállalukon hordozó vállalkozásokról.

A 230 oldalas, kemény táblás könyv 2018 októberében jelenik meg.

Előjegyzési lehetőség: 2018. június 1-től szeptember 30-ig a Városi Könyvtárban.

Előjegyzéskor fizetendő előleg: az előjegyzői kedvezményes ár 50%-a.

Előjegyzőknek papír alapú könyv ára: 1290,- Ft, nem előjegyzőknek: 1490,- Ft.

Előjegyzőknek elektronikus könyv ára: 490,- Ft, nem előjegyzőknek: 690,- Ft.

Az előjegyzők névsorát a könyvben megjelentetjük.

# „Jól értem a gyerekeimet?”

Dr. Vekerdy Tamás előadása Jászárokszálláson

2018. május 30-án befejeződött a Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával megvalósult Szeretetmorszák – A lélek tápláléka című, hat pszichológiai előadásból álló sorozat Jászárokszálláson, a Petőfi Művelődési Házban. A zsúfolásig megtelt nagyteremben Dr. Vekerdy Tamás gyermek-szakpszichológus tartott előadást „Jól értem a gyerekeimet? Mi állhat az adott jelenség vagy probléma hátterében?” címmel.

Vekerdy Tamás Budapesten született 1935-ben. Egyetemi tanulmányait az ELTE-n végezte. Volt házitánító, a Nemzeti Színház statisztája, óradó tanár a Színház- és Filmművészeti Főiskolán. Részt vett a Waldorf-óvoda és -iskola megszervezésében Soly-

majd a Miskolci Egyetem neveléstudományi tanszékének docense lett. Jelenleg is a Pedagógiai Alternatívák Központjának igazgatója, a selymári nappali Waldorf-tanárképző szervező-vezetője és tanára is. Szakemberként elsősorban a kisgyerekek és a kamaszok pszichológiai kérdéseivel foglalkozik. Az elmúlt harminc évben számos díjjal kitüntették, művei 1965 óta folyamatosan jelennek meg.

Jászárokszállási előadásában több évtizedes gyermekpszichológusi praxisa alapján próbált segítséget nyújtani a szülőknek a tőle megszokott élvezetes, lebilincselő stílusban. A neves szakértő beszélt a csecsemő, a kisgyermek, a kamasz viselkedéséről, szokásairól. A közönség

kezeljen bizonyos szituációkat. Nagyon fontos a jelek megfelelő értelmezése, a pontos kérdés, a válaszok meghallgatása. Mivel ő maga is ta-



pasztalt szülő (négy gyermek édesapja), számos példával illusztrálta előadását.

Az iskolai íráskutatás kapcsán elhangzott, hogy régen a gyerekek otthon, a földre terített újságpapíron gyakorolták a betűkerekítését vastag ceruzával. Ezzel szemben ma a füzetek kisméretű sorai közé kell apró vonalakat, hurkokat rajzolni, holott – kutatások kimutatták – a gyerekek keze ekkor még nem alkalmas erre. A régi módszer viszont segített a finom mozgáskoordináció kialakításában. A kamaszok túl sok tudásanyaggal való megterhelése is a mai kor jelensége. A későbbi felnőtt életben na-

gyon kevés részét tudják alkalmazni az iskolában tanultaknak. Vekerdy Tamás magyarázata szerint az iskolából kikerülő szorongó gyerekek szorongó felnőttekké válnak.

Az érzelmi biztonság megadása rendkívül fontos, egészen a kisgyermekkorától. Senki ne akarjon tökéletes szülő lenni. Ha jól érzik magukat a felnőttek, ha nyugodt és kiegyensúlyozott légkört tudnak teremteni, az a gyerekekre is jó hatással van. A pszichológus felhívta a figyelmet az őszinte, nem félrevezető beszélgetésekre is. Az előadás másik kulcsszava a kreativitás volt. Ezt nem szabad elfojtani, inkább bátorítani kell. Nagy hangsúlyt kell fektetni a művészeti oktatásra.

Az előadás második részében a közönség soraiból is hangzottak el kérdések, melyekre a szakértő válaszolt. Ezt követően könyvvásárlásra is volt lehetőség, majd dedikálással zárult az érdekes és tartalmas este.

A 2017 szeptemberében indult Szeretetmorszák hónapra lett egyre népszerűbb a közönség körében. Egy-egy előadás nézőszáma meghaladta a háromszázat is. Nagyon örülünk, hogy ilyen sokan ellátogattak a rendezvényekre. 2018 őszétől új tematikájú előadásokkal várjuk az érdeklődőket!

– Görbe Szilvia –



## Közterület tisztántartása, zöldterület ápolása

A nyári idő beálltával aktuálissá vált pár szót szólni a közterületek, zöldterületek ápolásával kapcsolatban.

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének a település köztisztasággal, a zöldterület- és parkfenntartással, a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló 9/2001. (VI. 01.) számú rendelete van érvényben. A rendelet pontos szövege megtalálható a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) weboldalon, a Rendeletárra kattintva.

Ennek értelmében az ingatlan tulajdonos (használó) köteles gondoskodni az ingatlan előtti, melletti járdaszakasz, járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöltsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület – kivéve a rendszeres parkfenntartásba bevont területek – gondozásáról, tisztántartásáról, kaszálásáról, hulladék- és gyommentesítéséről (különös tekintettel a pollen allergiát okozó növényekre). A lakosoknak kötelességük az ingatlan előtti, melletti területek tisztán tartása. Ez a nyári hónapokban leginkább a fűkaszálást, gyomok irtását, a járda és az úttest fölé benyúlt ágak és bokrok nyesését jelenti.

Kérjük a kedves lakókat, hogy ezeket a munkákat a saját ingatlanjaik vonatkozásában végezzék el. Azon felül, hogy ez a lakosok kötelessége, a tisztán tartott közterület, telek esztétikusabb, szebb látványt nyújt, egészségesebb környezetet biztosít. Célszerű nem megvárni, míg nagyon megnő a fű, mert akkor megnövekedett energia szükséges az ápoláshoz, ráadásul jóval több munkával is jár. Ha valakinek a szomszédja, ismerőse valamilyen okok miatt nem tudja tisztán tartani az ingatlan előtti területet, próbáljanak neki segíteni. Vannak fűnyírással, parkgondozással foglalkozó vállalkozások is, akik ezeket a tevékenységeket elvégzik.

Abban az esetben, ha felszólítás ellenére sem történik meg a fű levágása, az önkormányzat kényszerkaszálást rendelhet el. Ennek költségét az ingatlan tulajdonosának kell kifizetnie, amennyiben nem történik meg a kifizetés, az ingatlanra lesz ráterhelve a fűnyírás költsége.

Kérjük önöket, hogy városukat tegyék élhetőbbé a környezetükben lévő zöldterületek ápolásával!

– Jászárokszállás Város Önkormányzata –



máron. Az iskolázás szabadsága Európai Fórumának közép-európai szóvivője, majd alelnöke. Az ambuláns praxist követően az Iskolakutatási Központ főmunkatársa,

számára ismerős helyzetek kerültek szóba, mi okoz félelmet, nehézséget. A Tanár úr rávilágított arra, hogy mi állhat a probléma hátterében, mire figyeljen a szülő, hogyan



## TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az „Árokszállási Nyár” elnevezésű rendezvénysorozat keretében

**2018. július 07-én (szombaton) 6:00 órától 18:00 óráig**

a 3205 jelű, Jászárokszállás – Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól

a Bajcsy-Zsilinszky utcáig

**LE LESZ ZÁRVA**

(maga a körforgalom nem!).

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Visznek felé és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.

– Jászárokszállás Város Önkormányzata –

## HÁZIORVOSI ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet

Jászárokszállás város II. számú háziorvosi körzete háziorvosi állásának betöltésére.

A háziorvosi állás csak **vállalkozási formában**, területi ellátási kötelezettséggel tölthető be, a praxisengedély megszerzését követően azonnal. A praxis **térítésmentesen** vehető át az önkormányzattól. Az önkormányzat az állást betöltő háziorvosnak - igény esetén - szolgálati lakást biztosít.

A pályázat benyújtásának határideje: **2018. július 5.**

A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapon megtekinthetőek. Felvilágosítás az 57/531-050-es telefonszámon kérhető.

## TÁJÉKOZTATÁS FOGORVOSI HELYETTESÍTÉSRŐL

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Jászárokszállás város III. számú fogorvosi körzetét (Dr. Fazakas István Gábor körzete) **2018. július 01 – szeptember 30. napjáig Dr. Lichte Mihály fogorvos fogja helyettesítés keretében ellátni.**

**2018. július 01 – szeptember 30. napjáig**

**a III. számú körzet fogorvosi ellátásának helye:**

**Dr. Lichte Mihály rendelője**

(5123 Jászárokszállás, Móczár A. tér 5., 1. számú fogorvosi rendelő).

**A helyettesített körzet rendelési ideje:** hétfő 8:00 – 10:00, kedd 11:00 – 16:00, szerda 13:00 – 15:00, csütörtök, péntek ---

**A helyettesítés keretében biztosított iskolafogászati ellátás rendelési ideje: keddenként 9:00 – 11:00.**

2018. október 01 – december 31. napjáig a körzetet Dr. Szabó Boglárka fogorvos fogja szintén helyettesítés keretében ellátni, akinek rendelési idejéről a későbbiekben nyújtunk tájékoztatást.

– Jászárokszállás Város Önkormányzata –

## TÁJÉKOZTATÓ

a szelektív hulladékgyűjtésről



Tisztelt Lakosok!

A Regio-Kom Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. **2018. július 01. - 2018. szeptember 30. napjáig folytatja a háztól történő sárga és zöld zsákos szelektív hulladékgyűjtést, mely a lakosoknak térítésmentes.**

**A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés időpontja Jászárokszállás településen:**

**„Sárga zsákos” hulladékszállítás napjai:**  
2018. július 3., 2018. augusztus 7.,  
2018. szeptember 4.

**„Zöld zsákos” hulladékszállítás napjai:**  
2018. július 4., 2018. augusztus 8.,  
2018. szeptember 5.

A 2018. IV. negyedéves háztól történő szelektív hulladékgyűjtés időpontjai a későbbiekben kerülnek kihirdetésre. Köszönjük megértésüket és együttműködésüket.

– Regio-Kom Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. –

**DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-BARKÁCS**  
**ÉPÍTŐANYAGOK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN**  
**AKCIÓS CSEMPE ÉS PADLÓLAP VÁSÁR**

**YTONG** TÉGLÁK  
**GRAPHITE** GÉPEK  
 ÉS OLASZ CSEMPEK, PADLÓLAPOK  
 KERÍTÉSOSSZOP ÉS DRÓTFONAT  
 HARTYÁN BÚTOR FÜRDŐSZOBA BÚTOROK  
 SZANITER  
 CSAPTELEPEK  
**KÉSZ BETON KISZÁLLÍTÁS**

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.  
 06 30/975 0315, 06 57/431-435

FIZETETT HIRDETÉS

**Farkas**  
 festés árnyalatú színek

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer utca 2.  
 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 3.  
 Ny.: H-P: 7.30-17.00 Szo: 7.30-12.00  
 Tel.: 06 (57) 433-358, Mobil: 06 (20) 577-4983  
 E-mail: gfarkas77@gmail.com

**HŐSZIGETELŐ ÉS GIPSZKARTON RENDSZEREK**  
**INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL**

KÜL- ÉS BELTÉRI FALFESTÉKEK  
 ZOMÁNCOK, LAZÚROK, FESTŐSZERSZÁMOK  
 GLETTEK, RAGASZTÓK  
 SZÁMÍTÓGÉPES SZÍNKEVERÉS  
 TAPÉTÁK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN

**POLI-TARBE** **belinka** **Rigips** **Sniezka** **milesi** **BQU**

FIZETETT HIRDETÉS

**Júliusi új műsor:**  
**2018. július 18. szerda 19:45 órától.**

**Ismétlések:**  
**2018. július 19. csütörtök 10:45 órától,**  
**2018. július 22. vasárnap 15:04 órától.**  
**2018. augusztus 15. szerda 19:45 órától.**  
**2018. augusztus 16. csütörtök 10:45 órától,**  
**2018. augusztus 19. vasárnap 15:04 órától.**

Televízióknak szokásos nyári karbantartási szünete  
 2018. július 24-től 2018. augusztus 5-ig tart,  
 ez idő alatt csak képűrságot sugárunk,  
 az első adásnap augusztus 6.

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
 Köszönetet mondunk azoknak, akik  
**Borcván Józsefné Nagy Mária**  
 temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el,  
 a Szent Klára Otthon dolgozóinak, az Idősek Napközi Otthona dolgozóinak, az utca lakóinak.

Egy szál gyertya, mely lassan végig ég,  
 egy élet, mely percek alatt véget ér.  
 Itt hagyta azokat, kik szerettek Téged,  
 de emléked örökre szívünkben él.

**NYUGODJÁL BÉKÉBEN!**

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
 Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

**Bognár Ferencné Juhász Erzsébet**  
 1937-2018  
 temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, virágot, koszorút helyeztek el sírjára, fájdalmunkban osztoztak.

Köszönjük Dr. Bíró Attilának és asszisztensének, Dórikának odaadó, áldozatos munkájukat.  
 A gyászoló család Szívünkben örökké él!

**MEGEMLEKEZÉS**  
**Csatai József**  
 halálának 1. évfordulójára

*„Elmentél végleg bosszú utadra, hangodat nem halljuk többé soba. Pihenj csak csendesen, hol nincs már fájdalom, de szívünkben itt élsz, míg élünk e világon.”*

Felesége, gyermekei, unokái (X)

**MEGEMLEKEZÉS**

**Pethes Alajos és Pethes Alajosné**  
 Tóth Margit  
 volt jászágói lakosok  
 haláluk 12. 4.  
 évfordulóján

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,  
 Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”  
 Szerető családjuk (X)

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
 Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

**MOLNÁR JÁNOS**  
 hitves, édesapa, nagypapa búcsúzó gyászmiséjén részt vettek.

Külön köszönet a plébános és káplán atyának, akik szeretettel a hosszú szenvedésben velünk voltak; az imálatársaknak, akik fájdalmunkat enyhítették; Bíró doktornak és Dórikának.

„Lelked, mint a fehér galamb csendesen elszállt, legyen veled Jézus, aki várt rád... Mi még most csendesen haladunk, de tudod, hogy az égen még újra találkozunk.”  
 Szerető feleséged és családod

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
 Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

**Pádár István**  
 temetésén részt vettek,  
 utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak.

„Alszol, alszol nagyon mélyen, hogy több föl nem ébredsz. Pirosló hajnal se ért már Téged, hiába várjuk ébredésed. Fájdalmas emléked vérző szívünkbe vésted.”  
 Öcséd, Miklós és keresztlányod, unokáid

**MEGEMLEKEZÉS**

**Kovács Istvánné Kovács István**  
 szül. Horváth Margit  
 halálának 10. 12.  
 évfordulójára

„Addig vagy boldog, míg valaki szeret, Aki a bajban megfogja a kezed. S hogy milyen fontos is volt neked, csak akkor érzed, ha már nincs veled.”  
 Gyászoló családjá (X)

**EMLEKEZÉS**

**Szabó Béla**  
 halálának 8. évfordulójára

Mikor elmentél, keletűl egy csillag, Az angyalok a mennyországba bítvák. De sajnos itt lent elvesztettük Téged, A legisztebb Angyalát a földnek s az égnek.  
 Szerető családjá (X)

**MEGEMLEKEZÉS**

**Szántó Sándorné**  
 szül. Farkas Mária  
 halálának 7. évfordulójára

„Néha tudni kell kőnyek nélkül sírni, semmi sem szólni, csak csendben sírni. Néha, ha fáj, el kell felejteni, csendben maradni, s a szavakat magunkba temetni. De tudnunk kell, hogy valaki mindig velünk van. Ő fentről figyel, mindig közöttünk marad.”  
 Emlékedet őrizzük és sohasem felejtünk el. Szerető férjed és fiad, Zsolt (X)

**KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ**  
**2018. július**

**Orvosi ügyelet**  
 Júl. 2-6-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.  
 Júl. 9-13-ig Dr. Várad István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.  
 Júl. 16-20-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.  
 Júl. 23-27-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.  
 Júl. 30-tól aug. 3-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.  
 Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.  
 Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600; vagy 104.  
 A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-70/370-3104; vagy 104.

**FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)**

**1. számú körzet**  
 Dr. Lichte Mihály  
 hétfő: 10:00 – 18:00  
 szerda: 8:00 – 13:00  
 csütörtök: 14:00 – 18:00  
 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

**2. számú körzet**  
 Dr. Szabó Boglárka  
 hétfő: 10:00 – 15:00  
 kedd: 8:00 – 14:00  
 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00  
 csütörtök: 11:00 – 15:00  
 Elérhetőség: 06 (57) 430 566

**3. számú körzet**  
 Dr. Lichte Mihály  
 (1. számú rendelő, 2018. júl. 1-től szept. 30-ig)  
 hétfő: 8:00 – 10:00  
 kedd: 11:00 – 16:00  
 szerda: 13:00 – 15:00  
 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

**Iskolafogászat**  
 Dr. Lichte Mihály  
 kedd 9:00 – 11:00  
 csütörtök 10:00 – 14:00  
 Dr. Szabó Boglárka  
 péntek 8:00 – 12:00

**Fontos telefonszámok:**  
**Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107**

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30  
 Helye: orvosi rendelő  
 A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!  
 Előjegyzés nincs!  
 Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00  
 Helye: orvosi rendelő

**A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.**

**ÉMÁSZ**

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-80/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.  
<http://www.emasz.hu/#/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

**A következő Jászvidék lapzárta: 2018. július 17. (kedd)**  
 A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com  
**A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2018. július 27. (péntek)**

**Anyakönyvi hírek - MÁJUS -**

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS**  
 Házasságot kötöttek: Lólé József – Gulyás Andrea.

**Május hónapban születtek:**  
 Farkas Levente, Horváth Bianka Zsuzsanna, Jeddi Richárd, Kóczián Anna, Kóczián Levente, Lakatos Lorena Napsugár.

**Ezüton búcsúznak az elhunytaktól:**  
 Ballagó Terézia Anna 65, Balogh Ferenc 74, Földi Ferencné szül. Nagy Magdolna 75, Ivony Lajos 81, Ivony Lászlóné szül. Goda Mária 79, Szabó Lászlóné szül. Palla Mária 84 évet élt.

**JÁSZÁGÓ**  
 Jászágón május hónapban anyakönyvi esemény nem történt.

A FORTUNA TSE az ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR programsorozat részeként rendező meg

# 17. TÁNCGÁLÁJÁT

**2018. július 6-án**  
18 órai kezdettel

**Helyszín:** Szent Vince úti tornacsarnok

**Szárrendező:**  
SAVARIA TSE a 2018. év FORMÁCIÓS MAGYAR BAJNOKAI

**Fellegnek még:**  
Szoldance TSE és a Fortuna TSE táncosai

**Belépő: 800 Ft**  
**Gyermek (14 évig): 400 Ft**

Minden táncot kedvelő érdeklődőt szeretettel vár a FORTUNA TSE vezetőbőgé és táncosai!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2018. 07.08.

# Kerékpárok

HELYISMERETI PONTGYŰJTŐ BRINGATÚRA  
Találd meg a 6 pontot!  
Gyűjtsd be a matricát!  
Nézd meg a BMX bemutatót!  
Nyerd!

REGISZTRÁCIÓ: 9.00 TÓL A PIACTEREM  
INDULÁS 10.00-KOR  
BMX BEMUTATÓ 11.30 TÓL  
BEÉRKEZÉS 12.00 ÓRAIG  
SOROLÁS 12.15

Gyertek családdal, vagy csapatban, mindenkinek teljesíthető 6-tól 100 évesig!

A pályázat száma: TOP-3.1.1-15-NC-2018-02014

Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kiszállattenyésztők Egyesülete Jászárokszállás

# 2018. JÚLIUS 7-ÉN

10<sup>00</sup> - 10<sup>30</sup> ÓRA között rendező a

## 9. ÁROKSZÁLLÁSI KAKASKUKORÉKOLÓ VERSENYT

és a

## 2. KAKAS SZÉPSÉGVERSENYT

a Széchenyi István Általános Iskola központi épületének udvarán.

A verseny időtartama: 30 perc. Nevezni lehet bármely kakast! Kor, méret, gyűrű nem számít, csak a KUKORÉKOLÁS!

Nevezési feltételek:  
**NEVEZNI 3 KATEGÓRIÁBAN LEHET**

1. KATEGÓRIA: ÓRIÁS- ÉS KÖZÉPTESTŰ FAJTÁK  
2. KATEGÓRIA: KÖNNYŰTESTŰ FAJTÁK  
3. KATEGÓRIA: ŐS TÖRPE ÉS TÖRPESTÍTTET FAJTÁK

Nevezési díj nincs!

DÍJAZÁS: A KATEGÓRIA GYŐZTESEK tárgyjutalmat, a kategória 1., 2. és 3. helyezettjei oklevelet kapnak!

**Nevezni 2018. július 2-ig lehet!**  
Csak az időben beérkezett nevezéseket fogadjuk el!

A NEVEZÉSEKET A KÖVETKEZŐ CÍMRE KÉRJÜK:  
levél: Gulyás Alajos 5123 Jászárokszállás, Patak u. 17.  
tel.: 06-30/519-0664, e-mail: g.alajos62@gmail.com

# ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR 2018

19. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY

## INGYENES GYERMEKPROGRAMOK

**2018. július 7.**

**Helyszín: Általános Iskola udvara**  
9:00-16:00

- víz-gyűjtő és víz-kereső
- akadálypálya ugráló és mászó csúszka
- kerékpáros ügyességi verseny
- glóbuszpályán
- labdajáték
- lufijáték
- állatorvos

**Helyszín: Szent István Községi Ház**  
9:00-16:00

- kézműves foglalkozások
- inasbűn
- ping-pong
- csocsó

**Helyszín: Főtéri Park**  
9:00-16:00

- fűz népi játékok
- kosárlabda
- kézműves foglalkozás
- légió
- kutyával az Életért Alapítvány
- arcfestés

Mindenkit szeretettel várunk!

# XIX. Árokszállási Nyár

2018. július 6-8.

**2018. július 6. 18:00**  
17. FORTUNA TSE TÁNCGÁLA  
Szárrendező: SAVARIA TSE Bajnokok  
Helye: Széchenyi István Általános Iskola Szent Vince úti tornaterme

**2018. július 7.**

**06:30 TROMBITÁS ÉBRESZTŐ**  
**08:00 19. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR MEGNYITÓJA**  
Megnyitja: GERGELY ZOLTÁN polgármester  
**19. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY**  
A versenyt indítja: Buday Péter, a zsűri elnöke  
**08:30 MIÉNK A SZÍNPAD**  
Városi amatőr művészeti csoportok, egyéni előadók műsora

**12:00 FARAGÓ ANDRÁS, POHLY BOGLÁRKA, GÖTH PÉTER**  
**13:30 VASTAG TAMÁS**

**15:00 19. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE**  
Helye: Főtér  
**17:00 FŐTÉRI RENDEZVÉNY ZÁRÁSA**

**Kapcsolódó rendezvények:**  
**08:30 KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA**  
Asztalosipari kiállítás  
Csörsz vezér Galamb, Díszmadár és Kiszállattenyésztők Egyesület kiállítás bemutatója  
Képzőművészeti kiállítás—Virágkedvelők Klubjának virágkiállítása  
„Jászárokszállás és külterületének keresztjei” címmel fotókiállítás a Szentháromság Templomban  
**10:00 9. KAKAS KUKORÉKOLÓ VERSENY**  
**10:00 SÖRBEMUTATÓ ÉS -KÖSTOLÓ EGÉSZ NAP VIRÁG, KÉZMŰVES ÉS KIRAKODÓ VÁSÁR**  
Helye: Széchenyi István Általános Iskola  
**08:30-15:00 EGÉSZSÉGNAP**  
a Cukorbeteg Klubja szervezésében  
Helye: a volt orvosi rendelő épülete

**22:00-01:00 Éjszakai fogathajtás lámpafény mellett**  
**2018. július 8.**  
Jász-Nagykun-Szolnok megyei „C” kategóriás bajnoki forduló  
**08:45 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ**  
Közöntött mond: GERGELY ZOLTÁN polgármester  
**09:00 AKADÁLYHAJTÁS első fordulója**  
**13:00 Ebédszünet: Hintóhúzó és kakasfogó verseny**  
**14:00 AKADÁLYHAJTÁS második fordulója**  
Helye: Bika réti dűlő-Bobák tanya (Kossuth 2006 Zrt. 2. sz. szarvasmarhatelep mellett)  
**Kiegészítő program:**  
kirakodóvásár, pónilovaglás

**2018. július 7.**  
**09:00-16:00 INGYENES GYERMEKPROGRAMOK**  
a főtéri parkban és az általános iskola udvarán  
fűz népi játékok, kézműves foglalkozás, pónilovaglás, légvár, kerékpáros ügyességi verseny, szórakoztató szabadterei játékok  
**09:00-16:00 Játékház a Szent István Községi Házban (Katona József utca 4.)**  
kézműves foglalkozások, trambulín, ping-pong, csocsó

**2018. július 8. 09:00-13:00**  
Családi kerékpáros pontgyűjtő túra Jászárokszálláson  
A programváltozás jogát fenntartjuk!

# FELHÍVÁS BIRKAFŐZŐ VERSENYRE

Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Petőfi Művelődési Ház idén 19. alkalommal rendező meg a nagy közönségűnek írvendő Birkafőző Versenyt

**2018. július 7-én a város főterén.**

Várunk olyan barát, család, munkahelyi közösségek jelentkezését, akik kellemes hangulatban, finom ételek és bort közt szeretnék oldítani ezt a nyári napot! Az előzetes időpontot nemzeti jogszabályok szabják meg.

**A zsűri elnöke Buday Péter mesterszakács**  
A versenyen csapatok két kategóriában lehetnek: Birkapörkölt és egyéb kategória

**BIRKAPÖRKÖLT**  
A versenyen maga bírálója: a birkafőző, a tüzelőanyagot, a főzeléket, a főzési költségeket!  
FŐZNI CSAK FÁVAL LEHET!  
NEVEZÉSI DÍJ: 1000 Ft!  
A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús beszerzéséről szóló igazolást!

**EGYÉB KATEGÓRIA**  
A versenyen maga bírálója: a húst, a tüzelőanyagot, a főzeléket, a főzési költségeket!  
FŐZNI CSAK FÁVAL LEHET!  
NEVEZÉSI DÍJ: 1000 Ft!  
A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús beszerzéséről szóló igazolást!

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat változása miatt 2018. március 5-től minden versenyzőnek gondoskodnia kell TŰZOLTÓ KÉSZLEKRŐL!

Jelentkezni lehet a Petőfi Művelődési Házban:  
2018. július 5-ig. Tel: 57/531-062

## Labdarúgás

Véget ért a 2017/18-as Szolnok Megyei Labdarúgó Bajnokság. Büszkén elmondhatjuk, hogy Jászárokszallás történetében ez a bajnoki évad volt a legsikeresebb. Minden bajnoki

lommal tart edzést a gyermekeknek. Nekik külön köszönet az odaadó munkájukért.

Az utóbbi három évben hat utánpótlás korosztályos játékosunkat vittek el maga-



U14

rendszerben futballozó utánpótlás csapatunk (U14, U16, U19) a második helyen végzett.

Felnőtt csapatunk egymást követő két évben is a harmadik helyet tudhatja

sabb osztályba, ami tükrözi a munkájukat.

Az infrastrukturális fejlesztéseket folyamatosan végezzük. Nyáron szabványosítjuk a centerpályánkat, ami rövidebb lesz öt méter-



U16

magáénak, amire még az egyesület életében nem volt példa. Mindezt még tetőzi az az eredmény, hogy a Magyar Kupában, a megyei kupasorozatot letudva az Országos Táblára is feljutottunk.

rel és szélesebb négygel. Így a mérete 105x64 méter, az előirtaknak megfelelően. Kicséréljük a kapufákat és az öltöző épületét is bővíteni szeretnénk egy gyúrószobával. Az idei pályázatunkat is benyújtottuk. Napelem-



U19



Felnőtt csapat

Az utánpótlás nevelést Kis Jenő utánpótlás-szakágvezető vezényli. Minden Bózsik- és bajnoki mérkőzésen részt tudunk venni, ami nem kis szerevezést igényel.

Négy utánpótlásedzőnk (Papp Tamás, Csikós Tamás, Nagy Ferenc és Seres Ruben) heti két-három alka-

rendszerben kívánunk telepíteni, mely csökkentené az éves áramdíjunkt.

Szeretném megköszönni mindazon támogatók segítségét, akik hozzájárultak az egyesületünk munkájához!

– Kaszab László –  
szakosztályvezető

## Gyermeknap a tűzoltóságon

Május utolsó szombatja ismét a gyermekekről szóló tűzoltóságunkon. Immáron 5. alkalommal került megrendezésre a gyermeknapunk, ahol az eddig megszokott programok mellett újabb eszközökkel ismerkedhettek meg a gyerekek és szüleik. Sokan használták ki az árnyékban elhelyezett ugrálóvár adta lehetőségét, az aszfaltrajzolás, valamint a gyereksátor alatt a tűzoltóautó hajtogatást, illetve színezőt. Aki szerette volna, még arcfestésen is részt vehetett. A nagyobbak pedig a csocsóban is megmérkőzhettek. A WEGER Hungaria Kft. és a Farkas Festékbolt támogatásával felújításra került az égő házat szimbolizáló makettünk, amit puttonyfecsken-dővel vagy akár tűzoltó tömlő segítségével célba lőhettek az érdeklődők. Valamint felavartásra került a gyerek tűzoltóautó, amit kollégáink fejlesztettek ki és készítettek el erre a napra a kisebb korosztály számára. Úgy gondoljuk, hogy ezen a napon ez volt a leglátogatottabb gépjárműnk.

Áprilisban ismét meghirdetésre került rajzpályázatunk az általános iskolások körében, amire 112 db alkotást kaptunk. Nagy örömmel szolgált, hogy ennyi kiskisiskolás adta le a rajzát és foglalkozott a tűzvédelemmel. Ezúton is köszönjük nekik a remekműveket, amik szintén megtekinthetőek voltak a gyermeknapon a szertárunkban. 11 órákor eredményhirdetésre is sor került. A díjazottak könyv és édesség ajándécsomagot kaptak. (Bódis Petra, Ördög Botond, Herczeg Zita, Kaszab Viktor, Gyenes Luca, Csikós Kornél, Herczeg Luca). Illetve Bogdáné Jutka néni felajánlásából még néhány kézzel készített ajándék is átadásra került. Azoknak az osztályoknak, akik részt vettek a pályázaton, édességcsomaggal kedveskedtünk. Gratulálunk 1.A, 1.C, 2.A, 2.C, 3.A, 4.A és 4.C osztály!

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Jászárokszallás Város Tehetségért Alapítvány pályázatára

Jászárokszallás Város Tehetségért Alapítványának kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárokszallási fiatalok számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kiírja a pályázatát. Nem pályázhatnak azok, akik már diplomával rendelkeznek.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2018. június 21-től július 31-ig**

A szükséges űrlapok beszerezhetőek a Polgármesteri Hivatal titkárságán, illetve letölthetőek a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapról.

– Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma –

## Tűzoltóságunk hírei



Hagyománynak mondható, hogy ezen a napon a gépjármű kis szerelmesei beszállhatnak és kipróbálhatják, milyen érzés egy igazi tűzoltóautóban ülni, milyen felszereléseket használnak és mire kell odafigyelni egy-egy esetben. Bízunk benne, hogy néhány év múlva már őket ifjúsági tűzoltóként üdvözölhetjük újra.

A családok délután 16 óráig látogathattak meg bennünket és játszhattak, illetve kipróbálhatták a felszereléseket. Köszönjük, hogy nagyon sokan eljöttek és velük együtt színesebbé tettük ezt a szombatot a gyerekek részére!

– Majorné  
Kaposnyák Ágnes –  
Szervező

\* \* \*

Az előző lapzárta óta eltelt, káreseményektől sem mentes időszakban, az alapfeladataink ellátása mellett ismét egy állomást biztosítottunk a Kihívás Napja sportesemény rendezéséhez, ahol az általános iskolából érkező gyermekek összemérhették erejüket és ügyességüket. A kötél helyett tömlőhúzásnak igazi közösség-kovácsoló ereje volt, amelyből a készenléti szolgálat sem maradhatott ki. Részt vettünk a jászágói és a Lehel úti óvoda családi napján, megtartottuk éves rendes

közgyűlésünket. Mivel a késő tavasz és a kora nyár igen szeszélyes és viharos időjárást mutatott, több esetben is vonultunk kidőlt fákhöz, de a csapadék mennyisége is jelentős volt. Mivel településünkön a hirtelen érkező, nagy mennyiségű eső szinte minden évben problémát okoz, kérem a lakosságot, hogy továbbra sem feledkezzenek meg az árkok és átárszek karbantartásáról, mivel a gondozatlan árkokban növekvő víz jelentősen lassítja a víz folyását, ezért a mélyebben fekvő utcákban a hirtelen érkező eső „árvizet” okoz. Sajnos újabban a közlekedési balesetekkel kapcsolatos műszaki mentések teszik ki káreseményeink nagyobb részét, ezért kérjük a közlekedőket, hogy a KRESZ szabályainak betartását ne vegyék félvállról! Megkezdődött a

betakarítási időszak, a közutakon jelentősen megnő a mezőgazdasági munkagépek száma, a járművek nagyobbak és lassabbak az átlagosnál, ezért kérjük önöket, türelemmel legyenek irányukba. De kérjük a munkagépek üzemeltetőit és vezetőit is, hogy a járművek megfelelő kivilágításáról, figyelemzettető jelzéseiről és állapotáról gondoskodjanak, mert sajnos az utóbbi két évben három személy vesztette életét ilyen jellegű balesetben! Végezetül pedig július 7-én 9:30-tól várjuk önöket az immár ötödik alkalommal megrendezésre kerülő Tűzoltónapon, amely hagyományosan egy napon van a birkafező versenyvel, de annak programjaival nem ütközik.

– Mezei Tibor –  
parancsnok



2018. május 26-án került megrendezésre a Jászági Tűzoltó Verseny Jászapáti, ahol a Jászágói Önkéntes Tűzoltó Egyesület felnőtt férfi csapata az összetett 800 l.p. kismotorfecsken-dő szerelésben a II. helyezést érte el. A legjobb szerelésért pedig különdíjban részesültek. Gratulálunk az elért eredményhez!

– Jászágói ÖTE vezetősége –



SZERKESZTI:  
a szerkesztőbizottság

KIADJA:  
Városi Könyvtár,  
Jászárokszallás

FŐSZERKESZTŐ:  
André Béla

FELELŐS KIADÓ:  
Paksi Csabáné  
Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)  
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:  
Nedal Network Kft.  
NYOMDAI MUNKÁK:  
PR-Innovation Kft.  
KÉSZÜLT: 1 320 példányban